


Tko se može kvalificirati?
Ovaj poticaj je otvoren za sve one Poslovne 

1. siječnja  – 31. prosinca 2023.

Podignite svoje Forever poslovanje na višu razinu i možete 
osvojiti putovanje sa svim podmirenim troškovima u 
Dominikansku Republiku 2024.

Suradnike Forevera koji su se za Forever Global Rally 
2023 (FGR23) kvalificirali s najmanje 1500 bodova.

Kako se možete kvalificirati?
Kvalificirajte se za FGR24 bilo kojom višom razinom od razine kojom 
ste se kvalificirali za FGR23, a s najmanje 100 ukupnih bodova višim 
učinkom.
Primjer:  

 + Ako ste se za FGR23 kvalificirali s 1600 CC, tada morate postići sljedeću razinu od 2500 CC 
kako biste se kvalificirali za Level Up.

 + Ako ste se za FGR23 kvalificirali s 2450 CC, tada morate postići sljedeću razinu od 2500 CC i 
još 100CC više, odnosno najmanje 2550 CC kako biste se kvalificirali za Level Up.

Što će vam biti nagrada? 
Svaki osvajač će dobiti putovanje u Dominikansku Republiku s ostalim 
Poslovnim Suradnicima Forevera i s vodstvom Forevera.u 2024., za jednu 
osobu, sa svim plaćenim troškovima 

1.5K CCs

2.5K CCs

3.5K CCs

5K CCs

7.5K CCs

Poticajni program Level Up ima za cilj poticati ispravna načela gradnje posla uključujući, ali ne isključivo i odgovarajuće 
sponzoriranje, kupovinu i prodaju proizvoda i u skladu s marketinškim planom, Poslovnom Politikom, i Etičkim kodeksom 
(zajedno: „Poslovna politika“) Forevera („FLP“). Kako bi se Poslovni Suradnik Forevera (PSF) kvalificirao za Level Up 
promociju, mora zadovoljiti sve niže navedene uvjete: 1) Mora se kvalificirati za FGR23 barem s 1500 CC. 2) Mora 
ostvariti barem 100 CC više u odnosu na kvalifikaciju za FGR23 3) Postići sljedeću razinu kvalifikacije za FGR24 4) Mora 
biti Aktivan u svakom mjesecu kvalifikacijskog razdoblja 5) U trenutku isplate nagrada mora biti na dobrom glasu u skladu 
s Poslovnom politikom.  Svaki osvajač će dobiti putovanje za jednu osobu sa svim plaćenim troškovima u Dominikansku 
Republiku u 2024., a koje obuhvaća smještaj, zrakoplovnu kartu, hranu i posjet Foreverovim poljima aloe. FLP zadržava 
pravo da nagradu zadrži do kraja promotivnog razdoblja te do provjere pridržavanja smjernica Poslovne politike i 
uvjeta promocije. FLP zadržava pravo isključiti bilo kojeg PSF-a, ukoliko je sponzorirao, kupovao/prodavao proizvode 
na neodgovarajući ili upitan način i nije u skladu s smjernicama načela rasta kompanije. Osvojena nagrada za PSF-a 
može biti nagrada koja ne podliježe oporezivanju, a svaki porez je isključivo obveza PSF-a. Ukoliko je osvajač nagrade 
poslovni subjekt, dotični poslovni subjekt ima pravo na jednu nagradu. Sve nagrade se dodjeljuju prema procjeni FLP-a, 
i nagrada se ne može unovčiti. FLP ne daje jamstvo za prihode ili poslovni uspjeh. Postignuti uspjeh ovisi od vašeg 
napora, predanosti, sposobnosti i liderskih odlika, odnosno od toga, koliko učinkovito koristite te osobine. Molimo vas 
da za daljnje informacije potražite Foreverovu godišnju izjavu o prihodima (Annual Income Disclosure Statement) na 
stranicama foreverliving.com/income stranici. FLP zadržava pravo, da pravila promocije i dodjelu nagrada tumači po 
svom nahođenju i svaka odluka je konačna. 2023 Forever Living Products International LLC. Sva prava zadržana.    



Jesen je već tu, a i zima će 
zasigurno doći. Promjena godišnjeg 
doba je neminovna. Zasigurno vam 
se već i Božić pomalo mota po glavi. 
Pitanje je samo – ulazeći polako u 
ciljnu ravninu – kakva će vam biti 
godina.

Dakako, neki će biti zadovoljni ako 
bude malo bolja od prošle.

Može li se ljestvica staviti više od 
„malo bolje“? Zbog čega se miriti s 
malim, ako imamo mogućnosti za 
više? Zašto se pozivati na objektivne 
okolnosti i objašnjavati sebi i 
okruženju kako ove godine nismo 
mogli bolje?

Forever je upravo mjesto, gdje 
malo uvijek može postati više. 
Mjesto gdje možete koristiti i 
voljeti proizvode, gdje možete 
ostvariti dodatnu zaradu, ali gdje 
ćete pravi skok pronaći na 
stepenicama marketinškog 
plana. Svaka stepenica vas vodi 
bliže stanju koje se na 
engleskom zove „makes the 
difference“ (čini razliku). 

Naš osnivač, Rex Maughan je 
uvijek govorio da se ne mirimo s 
onim što trenutno imamo. Budite 
ustrajni i dosljedni, ali najviše 
strpljivi. Velike stvari se u 

Foreveru mogu postići samo tako da 
svaki dan činite malo više od onoga 
što je potrebno za postizanje cilja. 
Ako vi tako postupate, tako će 
postupati i vaš tim.

To je i Rex činio kroz četiri 
desetljeća.

Budućnost je već počela…

Neka nikog ne zavara to, što se ljeto oduljilo. Vrijeme 
sjetve i podnošenja računa će doći unatoč svemu.“

Dr. Gábor Szőcs i Dr. Dóra Szőcs 
Sales Manageri



EAGLE MANAGER’S RETREAT

ISTVÁN HALMI I RITA HALMINÉ MIKOLA 
Dijamantni Manageri - Eagle Manageri 

Često se poigravam s mišlju do kud su dogurali zakržljali 
dječačić iz malog mjesta Tiszalök i prekrasna djevojka iz 
Miskolca. „Neće od tebe ništa biti sine“ – govorili su mi često.                                                                                                                 
S poštovanjem javljam: POSTAO SAM NETKO!                                                              
Radite što god, samo u tome budite dobri! Što 
više, sve bolji i bolji! U Foreveru se to barem cijeni!                                                                                                                
Veliki je dar što kod kuće radimo pod vodstvom dvaju liječnika 
Dr. Dóre Szőcs i Dr. Gábora Szőcsa te dvoje uistinu mudrih lidera 
Zsuzse Lenkey i Pétera Lenkey. A o internacionalnom vodstvu 
najviše govori događaj koji mi se duboko urezao u srce: Na 
pozornici – prilikom našeg priznanja – dočekali su nas Gregg 
i Aidan, vlasnik i predsjednik ove ogromne kompanije. Nakon 
„obveznih“ tapšanja po ramenu, Aidan me blago povukao natrag, 
pogledao me u oči i pitao: 
- Stani malo, kako su vam djeca, kako je sinova noga?
- Ozdravljuje, bit će bolje – izustio sam jedva od iznenađenja… 
Onda me je još jednom zagrlio i rekao: 
- Često mislimo na vas i pričamo o vama. Molimo za djecu, bit će 
sve u redu!
Sve se to događa dok traje program, sa strogim rasporedom 
vremena. Ali Njemu tada nisu bili bitni stotine ljudi, samo mi i naš 
sin Bajnok. Stajali smo tamo Rita i ja, prepunog srca i oči punih 
suza. Takvi su kod nas LJUDI. 

ALEKSANDRA ANĐELIĆ 
Senior Managerica, Eagle Managerica

Eagle nagradna putovanja mijenjaju cijelo poimanje života. 
Kao dijete sam željela proputovati svijet, posjetiti sve 
kontinente, upoznati različite ljude i kulture. Od Forevera sam 
dobila tu priliku. Upravo na takvim putovanjima dobivamo 
potvrdu o tome da smo uspjeli i da se isplatilo predati se radu 
100%. Očaravajuć i poseban osjećaj je pripadati jednoj ovako 
snažnoj i globalnoj kompaniji kao što je Forever. Posebna 
mješavina zadovoljstva i časti biti među 3% najuspješnijih 
suradnika na svijetu. „Neću propustiti niti jedno Eagle 
putovanje. Vidimo se na brodu za EMR24.“ – rekla sam sebi 
nakon ove tajlandske čarolije. 

DR. SNEŽANA KONTRA  
Senior Eagle Managerica

Sretna sam i ponosna što sam peti put mogla biti sa svojim timom na 
susretu Eagle Managera. Pored pozitivne energije i mnogih korisnih 
motivacijskih predavanja, meni kao liječnici su posebno važne informacije 
o proizvodima. Ovaj put smo od Holly Stout, potpredsjednice za razvoj 
proizvoda čuli predavanje o napornom procesu stvaranja novih proizvoda. 
Svetlana Walsh, kemičarka koja se bavi regulacijom FDA izvijestila nas 
je, koliko je važno da proizvod koji se stavlja u promet odgovara pravnim 
normama, uzimajući u obzir propise više od stotine zemalja u svijetu 
od izvora informacija do daljnjih procesa, bez da se povrijede zakoni 
bilo koje od njih. Cilj poticajnih programa je da nas motiviraju na daljnje 
uspjehe. 



ERZSÉBET BÁRKÁNYI Eagle Managerica

Pratila sam liniju leta, dok smo letjeli iz Dohe u Bangkok i bila 
neizmjerno zahvalna, što mogu putovati na drugi kraj svijeta, u 
jednu zemlju za koju kao dijete nisam ni znala da postoji. Osjećala 
sam se posebnom i vrlo sretnom. Slušajući Gregga, Aidana i 
druge uspješne networkere te su se emocije drugačije definirale 
u meni. Posebni i sretni smo samo zbog toga, jer smo povjerovali 
u Rexov san i želimo biti dio poslanja kojim možemo poboljšati 
živote ljudi. Vjera, poniznost, ustrajnost, marljivost je karakteristika 
Eagle Managera. Zahvalna sam što za sve to dobivamo ogromno 
priznanje! 

ÁRPÁD HEGEDÜS 
I PIROSKA HEGEDÜSNÉ LUKÁTSI 
Senior Eagle Manageri  

Svaki put do Eagle Managera je drugačiji! Drugačiji je put koji 
vodi do pozicije i drugačija je i sama manifestacija! Nama je 
ovo bio 9. Eagle susret, što je vrlo važna  stavka u našem 
životu. Ove priredbe su važne, kako bi nas podsjetile na našu 
motivaciju, vjeru, zahvalnost, na to, kako je lijepo živjeti i 
stvarati, pružati primjer, zastupati nasljeđe Rexa Maughana, 
koju Gregg i Aidan dostojno nose dalje. Svaki život je drugačiji, 
ali ako radite za svoje ciljeve, možete ispisati povijest! Mnogo 
toga ovisi o Vama! Koliko vjerujete u sebe, u svoje ciljeve? 
Jako je puno rada iza uspjeha, ali sposobnosti koje usput 
možete steći ne mogu se naučiti nigdje. Usredotočite se na 
Eagle poziciju i svi će vam se snovi ostvariti!                                                                                                                                

BRANISLAV ANDRIĆ 
Eagle Manager  

Jako sam sretan što sam kao Eagle Manager sudjelovao na 
EMR23 u Pattayi. Doživio sam nezaboravne trenutke. Boravak 
tamo sam proveo u učenju, odmoru i zabavi od prvog do zadnjeg 
dana. Uistinu je ganutljivo kako kompanija tretira Eagle Managere, 
jer - sve je bilo besprijekorno. To je još jedan razlog da potvrdim 
svoj status Eagle Managera i ostvarim kvalifikaciju i u 2023/2034 – 
godini. Vidimo se dogodine na brodu!



.
ALEKSANDRA I BOGDAN PETKOVIĆ
Soaring Eagle Manageri 

Ovo nam je šesta uzastopna Eagle i druga Soaring Eagle kvalifikacija. 
Treći smo puta na Pattayi i hrabro mogu izjaviti da smo se zahvaljujući 
Foreveru i savršeno organiziranim događajima, osjećali kao kod kuće u 
ovoj neobičnoj zemlji. Beskrajno smo sretni da smo ove godine dobili priliku 
isključiti se i učiti skupa s našim mentorima i najvrjednijim suradnicima. To 
nam je bio veliki cilj i san, koji nas je doveo do Eagle pozicije – kako bismo 
na Pattayi skupa nazdravili za našu do sada najuspješniju Eagle-godinu! 
Forever nam je priznao sav napor i rad i iznenadio nas! Imali smo čast 
prvi put stati na pozornicu skupa s našim mentorima, a  Gregg Maughan i 
Aidan O'Hare su nam osobno čestitali na postignutim rezultatima. Ako biste 
željeli da vam poslovanje raste iz godinu u godinu, POSTANITE EAGLE! 
Ako želite biti primjer, BUDITE EAGLE! Vidimo se na palubi broda! 

BRIGITTA H. PEZENHÓFER 
I DÁVID HENC KRISZTIÁN 
Eagle Manageri

Treći put smo se kvalificirali na poziciju Eagle Managera, a drugi 
put smo imali priliku uživati u gostoprimstvu kompanije Forever i 
spoznati, koliko cijene naš rad. Za mene je nezamislivo, da smo 
to poštovanje osjetili od prvog trenutka, otkad znamo da smo se 
kvalificirali: zrakoplovne karte su rezervirali prema našim željama, 
čuvali su nas – kao još neiskusne putnike – cijelim putem. 
Posebna zahvala Piroski i Árpádu, koji nam ni prilikom putovanja 
nisu puštali ruku! Meni su predavači sa svojim primjerima dali 
ogromnu snagu: od mladih do starijih, od majki do poslovnih ljudi, 
svi su dobili riječ kako bi potvrdili da smo na najboljem mjestu i 
da svi možemo graditi svoje poslovanje prema vlastitim idejama i 
nahođenju: čisto i jednostavno!

VESNA ZDRAVKOVIĆ
Eagle Managerica 

Za mene je neizmjeran doživljaj biti Eagle Managerom i provesti četiri 
nezaboravna dana sa suradnicima sa svih strana svijeta na EMR23. Pored 
izvanrednog društvenog života i fantastične energije imali smo priliku 
ostvariti i nova poznanstva. Forever zna kako nagraditi svoje suradnike. 
Organizacija manifestacije i pažnja koju smo dobili potvrđuju, kako sav 
uloženi napor vrednuju i poštuju. Ovo putovanje je značajno učvrstilo snagu 
Forevera.  Za mene je ovaj doživljaj motivacija da opet mogu biti među 
Eagle Managerima na EMR24 krstarenju. Bajku Forevera treba doživjeti u 
svojoj punini. Vidimo se na brodu!
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ADRIENN HÁHN Eagle Managerica

Čudesno, inspirativno okruženje uz nesvakidašnji doček: radost ponovnog 
viđenja vidio se na licima svih lidera. Forever je stabilna kompanija koja 
nas uistinu cijeni i nosi nas na dlanu. Osigurava luksuzne uvjete na 
očaravajućem mjestu, na kojem smo mi najvažniji. U današnjem svijetu 
rijetke su kompanije, koje toliko uzdižu, priznaju i brinu o svojim poslovnim 
partnerima. Svi sadržaji priredbe – motivirajuće priče o uspjehu, razgovori 
s vodstvom, jutarnji Thai box, „Taste of Thailand“ party, fakultativni 
programi – služili su  da uistinu odmorni i nadahnuti dođemo kući. Sretna 
sam što sam sve ove doživljaje doživjela skupa s Attilom. 

DRAGANA STOJIĆ Eagle Managerica

Najupečatljiviji trenutak priredbe Forevera bio je, kada 
sam stupila u aulu kongresne dvorane i bacila pogled 
na 1000 sjajnih, nasmijanih i zadovoljnih lica. Sreća je 
bila opipljiva. Slijedili su čvrsti zagrljaji, poljupci i smjeh. 
Udahnula sam taj nezaboravni doživljaj kao najbolji 
miris. Sretni orlovi su sletjeli na Pattayu željni novih 
uspjeha i znanja. A pozdravio ih je čitav svijet. 

ANDREA GLATTER Eagle Managerica

Svaki put kad sudjelujemo na putovanjima za dvije osobe koje dobijemo 
od Forevera kao nagradu za naš ustrajan i marljiv rad, uvijek imam osjećaj 
kao da je kompanija kupila hotel u kojem odsjedamo! Kamo god skrenemo 
pogled, posvuda zastave i natpisi kompanije, označeni autobusi … Oko nas 
briga, susret s vodstvom kompanije, osmjeh Eagle Managera iz 160 zemalja 
svijeta, koji je izazvan s nekoliko dana provedenih skupa s velikom obitelji 
Forevera. Drugi put smo imali priliku putovati na Pattayu, ali smo opet bogatiji 
s iznimnim doživljajima. Dočekale su nas kulise i dekoracija s prilikom za 
fotografiranje i stvorila se atmosfera koju nitko nije želio propustiti. Posvetili su 
pozornost da za fotografiranje imamo rekvizite s kojima možemo reklamirati 
proizvode koji će uskoro i kod nas biti u prodaji. Ovih nekoliko dana je 
potvrdilo, da je „snaga Forevera snaga ljubavi“!

29. rujna – 3. listopada 2023.  



TERÉZIA HERMAN 
Soaring Eagle Managerica

Bila bi nemoguća misija opisati sve doživljaje EMR23. Već je izbor 
destinacije odavao da ćemo imati izniman tretman. Za mene je ovaj 
susret bio jedinstven zbog iskrenih životnih priča i pokretanja jednog 
posebnog programa. A „meni upućene“ ključne rečenice mi još uvijek 
odzvanjaju u ušima. Navest ću ih samo nekoliko:
- Pripazimo na očuvanje harmonije na raznim područjima života
- Doživite trenutke u sadašnjosti i planirajte budućnost. 
- Uravnoteženost naših obitelji je najvažnija u ovom poslu
- Što treba napraviti za uspjeh? Radite sretni i iz srca, a pri tome budite 
aktualni, moderni i suvremeni.
- Imajte dnevnu rutinu na putu razvoja.
- Naučite davati – kao što smo davali tijekom Rallyja tajlandskoj 
siročadi
Uzvišen je osjećaj  provesti EMR23 s toliko ljudi koji su koncentrirani 
na prave vrijednosti i koji skupa rastu. Biti među divovima i slušati, 
pratiti svaki trenutak, širiti svoju sposobnost imaginacije, svoje misli i 
ideje o poslu i životu.
Zahvalna sam što sam to mogla doživjeti. 

VERONIKA I STEVAN LOMJANSKI
Dijamantni Manageri – Eagle Manageri

Jako smo sretni što smo opet posjetili Tajland. U 27 godina 
rada smo ostvarili sve poticajne programe. Oni su nam jako 
važni, jer tamo crpimo snagu i energiju za cjelogodišnji rad. 
Postali smo Dijamantni Manageri za 8 godina. Na tim mani-
festacijama smo sretali Rexa, Gregga, Aidana i cijelo vodstvo. 
Jako smo sretni što u tim prigodama svi mi dobivamo iskreno 
poštovanje. Velika nam je čast da smo na EMR23 kao jedni 
od TOP 20 lidera dobili poziv na svečani ručak u društvu  
Gregga, Aidana, Petera Bootsa i Rolfa Kippa. Sreli smo drage 
prijatelje iz čitavog svijeta. Osjećali smo se divno s ostalim 
Eagle osvajačima iz Srbije i donijeli neke nove odluke. Naša 
poruka za sve vas glasi: „Mjesto vam je među nama. Poticajni 
programi su zakon za uspjeh.“

IVANA STANIĆ  
Eagle Managerica 

S obzirom da smo drugi put zaredom ostvarili Eagle-poticaj, mogu potvrditi 
da je za postizanje toga potreban svakodnevni dosljedan rad. Opet smo 
svjedočili galantnosti kompanije. Priznanje najboljim Eagle Managerima je bilo 
iznenađenje. Među njima su bili i naši mentori, na što smo jako ponosni. Kako 
sam sa suradnicima pratila tijek priredbe, ponovno smo utvrdili da smo na 
najboljem mjestu i da učimo od najboljih. Znamo da ćemo na EMR24 ići skupa s 
obitelji, kao što smo i sada. Ako je obitelj na okupu, skupa ostvarujemo najbolje 
stvari, a to je točno ona vizija koju je Rex uvijek naglašavao.  
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TÍMEA NAGY  Senior Eagle Managerica

Svako Eagle putovanje je poseban doživljaj. Ne samo zbog 
destinacija i tretmana, već i ljudskih stvari koje dobijemo. Vodstvo 
Forevera na kreativan način čini sve da budemo sve bolji i bolji. 
Ove godine su nam predstavili i najnovije proizvode, što više, dobili 
smo ih na poklon, kako bismo ih mogli probati. A za promociju 
novog ulja za kosu su nam osigurali zid i rekvizite za slikanje. 
Lijepo je kako paze na nas i očekuju povratnu informaciju, koliko 
smo zadovoljni. Bitni smo. I vi ste!                                                                                                   

LAURA LEPOJEVIĆ
Safirna Managerica - Eagle Managerica

Najjači dojam su na mene ostavili mnogobrojni suradnici 
iz Afrike. Očarala su me njihova velika, radosna, otvorena 
i zahvalna srca. U najtežim mogućim uvjetima i životnim 
okolnostima rade i unatoč oskudnim sredstvima za rad sjaje i 
postižu uspjehe. Radosni su i sretni, jer su drastično promijenili 
svoje životne okolnosti i time osiguravaju bolju budućnost za 
svoju djecu. Humanost je riječ koja već godinama asocira na 
Forever. To suradnici iz Afrike dokazuju poboljšanjem života 
tisuće afričkih obitelji. Oni s čitavim svijetom komuniciraju na 
jeziku Forevera – jeziku ljubavi.

MANDA I ECIO KORENIĆ
Safirni Manageri - Eagle Manageri 

Možda je putovanje i završilo, ali uspomene s Pattaye ostaju 
zauvijek u našim srcima. Ovo nagradno putovanje je bilo prožeto 
nezaboravnim trenutcima, smijehom i avanturama. Ti doživljaji 
nas podsjećaju, koliko je važno živjeti punim plućima i otkrivati 
svijet oko nas. Neka ova avantura bude inspiracija za nastavak 
sanjarenja i prihvaćanje nevjerojatnih mogućnosti i izazova. Hvala 
svima koji su doprinijeli da se ovo putovanje ostvari i učinio da 
bude posebno! 
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29. rujna – 3. listopada 2023.  



.
MARIJA I BOŠKO BURUŠ 
Dijamantno-Safirni Manageri - Eagle Manageri

Kao Poslovni Suradnici koji su 26 godina srcem i dušom u 
Foreveru možemo reći da je EMR23 iz više aspekata bio drugačiji. 
Ove godine smo već tko zna koji put dobili potvrdu toga, koliko 
ljubavi, predanosti i novaca kompanija ulaže u rast svih nas, koliko 
prati individualne rezultate i cijeni kontinuitet. A iznenađenje koje 
su nam priredili  Gregg Maughan i Aidan O'Hare ćemo pamtiti 
cijeli život! To se može dogoditi samo u Foreveru! Posebno smo 
ponosni na veliki broj Poslovnih Suradnika koji su stigli iz Srbije 
i čitave regije, jer Eagle kvalifikacija je putokaz koji slijede samo 
najhrabriji. Budite Eagle Manageri, budite ponosni što ste dio 
bajke Forevera i budite s nama na brodu!

SONJA I NEBOJŠA KNEŽEVIĆ
Senior Eagle Manageri

Tajland – Pattaya: još jedan fenomenalan doživljaj kao dar Forevera. Sve 
nas je očaravalo, od naše hotelske sobe, preko glavnog Eagle-događaja, do 

same organizacije. Pozitivni i uspješni ljudi su stigli iz svih krajeva svijeta. Čuli 
smo izvanredna motivacijska predavanja. Čuli smo suradnike iz Afrike, koji 
rade pod izuzetno nepovoljnim uvjetima. Pokrivenost internetom je 17%, a 

električna mreža neodgovarajuća. U tim zemljama je ogromna nezaposlenost, 
obitelji žive od 2,5 dolara dnevno. Unatoč nepovoljnim uvjetima postižu 

velike uspjehe u Foreveru. Sva su nas predavanja i razmjena iskustava jako 
motivirala. Posebno su nam se dopale radionice na kojima smo na razna 

postavljena pitanja dobili detaljne odgovore. 

MÓNIKA SZOLNOKI 
Eagle Managerica

Svojevremeno nisam mogla ni zamisliti da ću sudjelovati u ovakvom divnom putovanju 
s ovakvom uslugom i u ovakvom društvu. Svaka minuta, svaka poteškoća se isplati 
kada među prstima osjetim bijeli pijesak plaže. Meni je Tajland ponudio ničim usporediv 
doživljaj. Već je samo putovanje bilo čudesno, a kad smo stigli i kad sam izašla na balkon, 
skoro mi je telefon ispao iz ruke od pogleda na otvoreno more. Hotel, predavanja, usluga, 
darovi, završna zabava… sve je to bilo na razini koju već sedmi put uživam kao Eagle 
Managerica zahvaljujući kompaniji Forever. Tajland i Pattaya su ipak bili malo drugačiji. 
Ljubaznost i poniznost ljudi i njihovo stalno smješkanje je dočaravalo Rexovu duhovnost. 
Duboko me dirnulo, a razinu zahvalnosti podiglo visoko u meni. Produljili smo putovanje 
10 dana, a nakon Pattaye smo otkrivali otok Ko Samui, gdje smo doživjeli divljenje kao da 
smo u bajci. Doslovno sam svakog dana plakala od ganutosti i sreće. Imali smo prekrasne 
doživljaje i nikada u životu nisam bila tako sretna. Hvala Rex, hvala Forever što svake 
godine kao dar imam ova putovanja, a posebno hvala što sve to mogu doživjeti s mojom 
ljubavi, jer nas kompanija oboje ugošćava. Hvala obitelji Halmi, što su nam sve organizirali 
iskrenom prijateljskom ljubavlju, pazili nas i brinuli o nama. Čak su nam i kuhali dok smo 
skupa provodili ova dva čudesna tjedna. Večeri smo proveli razgovarajući za stolom, 
planirali budućnost i to kako da predamo ljudima vjeru, znanje i sliku budućnosti koju mi 
već imamo. Forever.    



Assistant Supervizor postaje se ostvarivanjem sveukupno 2 Osobna i Nemanagerska bonusna boda unutar razdoblja od 2 
uzastopna mjeseca. 

Supervizor se postaje ostvarivanjem sveukupno 25 Osobnih i Nemanagerskih bonusnih bodova unutar razdoblja od 2 uzastopna 
mjeseca. 

Assistant Manager postaje se ostvarivanjem sveukupno 75 Osobnih i Nemanagerskih bonusnih bodova unutar razdoblja od 2 
uzastopna mjeseca. 

Manager se postaje ostvarivanjem sveukupno 120 Osobnih i Nemanagerskih bonusnih bodova unutar razdoblja od 1 ili 2 uzastopna 
mjeseca ili 150 Osobnih i Nemanagerskih bonusnih bodova unutar razdoblja od 3 ili 4 uzastopna mjeseca. 

Krenite i ostvarite svoje snove!                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
  

29. DIO

Čim počnete koristiti naše ekskluzivne proizvode za zaštitu 
zdravlja i njegu ljepote, shvatit ćete da ta čudesna iskustva 
ne možete zadržati samo za sebe. Pored toga što popravljaju 
kvalitetu vašeg života, dobit ćete priliku za uspješan rad u 
sustavu marketinga Forevera. Ako krenete, samo o vama ovisi 
kako brzo ćete napredovati.

Vaši zadatci će biti na primjer:
• popularizacija korištenja FLP proizvoda
• pribavljanje svježih informacija na priredbama
• održavanje kontakta s potrošačima
• sponzoriranje novih partnera

Bitno je da naučite i prosljeđujete osnovna načela mrežnog 
marketinga i osobnog liderstva, s naglaskom na to da će za 
postizanje uspjeha biti potrebno uložiti napor te podnijeti 
određene žrtve. Moći ćete brže napredovati ako ćete 
zauzeti pozitivan stav u govoru i ponašanju, u osobnim 
kontaktima i na platformama društvenih medija. Sudjelujte 
u manifestacijama kompanije i popularizirajte ih. Na taj ćete 
način voditi snagom primjera dok ćete sponzorirati Poslovne 
Suradnike u vašu prvu liniju i krenuti putem napretka i 
uspjeha, gdje ćete moći postići različite razine:

ADRIENN HÁHN
Eagle Managerica

Cijelu Međunarodnu Poslovnu Politiku i Etički kodeks potražite na stranici: foreverliving.hr

„Biraj put koji rijetki biraju i povedi ljude 
tamo, kamo ih nitko drugi ne vodi!“

                                                              Rex Maughan

Što znaci?
LEKSIKON POSLOVNE POLITIKE
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András:  Već sam dosta vremena 
poznavao Forever i htio sam smisliti 
neko rješenje. Jednom sam odradio 
program C9 i to prije 2018-te, ali 
nisam bio baš uspješan. Bilo je još 
programa koje sam odradio, ali su 
svi rezultirali jojo-efektom, a ono 
što sam „skinuo“ kila vratilo se ili se 
vratilo još više. Onda sam ujesen 
2018-te donio odluku: DOSTA! 
Imao sam mnoge zdravstvene 
izazove (visoki tlak, povišen šećer 
i kolesterol u krvi, smetnje u 
spavanju) i bio sam toliko pretio da 
mi je vezivanje obuće predstavljao 
problem.        

Tada je opet naišao Forever i 
pomislio sam - probati iznova. 
Svjesno sam započeo s promjenom 
životnih navika s programom 
C9, nastavio sa F15, zatim sam 
kontinuirano odrađivao F15 dok 
nisam postigao postavljani cilj. 
Uvrstio sam sport u svoj život i 
počeo paziti na prehranu.

Počeo sam trčati, prvo 50, onda 
100 metara, zatim sve više i više. 
S puno trčanja, promjenom životnih 
navika i uz pomoć programa C9 
skinuo sam 26 kg, koji se od onda 
nisu vratili.     
                                                                                           
Razdaljine sam povećavao, od 5 
km je postalo 10 i tu sam stao, ta 
udaljenost mi je bila idealna. Dugo 
nisam napravio korak dalje.  Prošlo 
je par godina, već sam koketirao 
mišlju da istrčim maraton, ali se 
još nisam odlučio. U svibnju ove 
godine sam upoznao maratonca, 
koji mi je rekao: „András, ako se 
prijaviš, onda ćeš i istrčati. Ako 
samo pričaš o njemu, onda nećeš.“



PROGRAM 
VJEŽBANJA 
ZA STUDENI 

PREPORUČUJE: 
 

ANDRÁS MIKECZ  
Manager
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Ako želite trčati, trčite par kilometara. 
Ako želite iskusiti jedan drugačiji život, 
istrčite maraton.
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Taj čovjek, koji me je bodrio je osoba 
prosječnog izgleda i stasa s malo viška 
kilograma, ljubazan i iznimno vesele naravi. 
Blago rečeno nije trkački tip, a ipak je već 
pet puta istrčao maraton. Tad sam već bio 
siguran, ako je mogao on, moći ću i ja. 

Počeo sam se svjesno pripremati uz pomoć 
odgovarajućeg plana treninga. Uzeo sam 
osobnog trenera da mi pokrene mišiće 
pomoću kojih ću istrčati tu dugu prugu. 
Jačamo one mišiće koji pomažu izdržljivost. 
To nije uobičajeni, već pomalo specifičan 
kondicijski trening. 

Monika – moja supruga – i ja često vozimo 
bicikl kao dopunski trening. Trčanje je 
prilično monotoni sport, a uz njega se 
preporučuje i neka druga vrsta tjelovježbe. 
Moj trening za maraton se praktički sastojao 
iz te tri vrste vježbi.

Vrativši se na Forever, želim još reći, kako 
od jeseni 2018-te, odnosno od početka 
moje promjene životnih navika praktički 
svako tromjesečje odradim C9 bez obzira 
u kojoj sam fazi. Smatram to jako dobrim, 
jer me s jedne strane drži u granicama, s 
druge me uči samokontroli. Tako mogu 
regulirati onih plus-minus kilu-dvije, te se 
kile ne mogu vratiti unatoč tome što inače 
živim punim plućima i jedem i pijem sve. C9 
pomaže korigirati ta „klizanja“ od nekoliko 
mjeseci.

U međuvremenu smo program pokazali 
mnogima. Više od 150 njih ga je odradilo 
s nama, a samo dvoje od njih nije uspjelo. 
Jedan je otišao na Balaton i pojeo dva 
uštipka, drugi je u dva ujutro izjeo cijeli 
hladnjak. To dvoje nisu uspjeli, ostali su svi 
polučili neki rezultat. Pri tom ne mislim samo 
na kile, već i na centimetre oko struka, 
trbuha, bedara, a i kompletnu promjenu 
životnih navika. 
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Maraton je staza dugačka 42.195 metara. Mnogi misle da je 
istrčavanje maratona nadljudski napor, zato je ta sportska 
grana postala simbol izdržljivosti. Moderne olimpijske 
igre tradicionalno završavaju s utrkom maratona, a trkači 
utrčavaju na olimpijski stadion. Svjetski rekord maratona 
drži Kelvin Kiptum s vremenom 2:00:35, koji je postavio 
na čikaškom maratonu 2023. Ime maratona vezuje se za 
legendu grčkog vojnika Filipida, koji je pr. Kr. 490 koji je 
nakon maratonske bitke trčeći prošao udaljenost od 40 km 
do Atene, kako bi javio vijest o pobjedi i upozorio na dolazak 
perzijskih snaga. 

Jeste li 
znali?

Cijeli proces koji od 2018-te traje je zapravo 
jedna posve drugačija forma života. 
Dakako, F15 programi su mi puno u tome 
pomogli. I sam se krećem u sasvim drugim 
dimenzijama, promijenio mi se stav, način 
razmišljanja i kao da mi je kvalitetan život 
postala nutarnja prisila.

Vrativši se na maraton, od svibnja sam 
se ozbiljno pripremao za njega, mentalno 
i fizički. Još sam bolje planirao svoje 
svakodnevne aktivnosti i dao sam sve od 
sebe. Uskratio sam sebi bilo kakav alkohol i 
još više pazio na prehranu.

Forever zasad gradim uz posao koji radim 
puno radno vrijeme, s toga puno putujem 
svaki dan. U pripremnom razdoblju unatoč 
tome sam odradio sve treninge, jer sam 
postavio ozbiljan cilj. S jedne strane je 
odricanje, s druge strane čovjek mora raditi 
svoj posao, jer inače neće ostvariti svoj cilj. 

Došao je dugo iščekivani dan, 15. listopada. 
Vremenska prognoza za taj dan je bila jako 
loša. Cijelu 



POZITIVNI UČINCI TRČANJA 
NA NAŠ ORGANIZAM:
• jača opće stanje

• pomaže u svladavanju viška tjelesne mase

• savršen način sagorijevanja kalorija

• popravlja kondiciju

• jača imunitet i sprječava nastanak  osteoporoze

• smanjuje rizik od pojave bolesti krvožilnih  

   
organa

Jeste li 
znali?

Samo trčanje je velik doživljaj, bezbroj misli 
mi se okrenulo u glavi tijekom maratona, 
među ostalim i to, koliko odricanja i napora 
je zahtijevala priprema od mene. Ali, sad 
sam tu, upravo izvršavam postavljeni cilj i 
to me još više ponukalo da sve odradim do 
kraja i ni u jednom trenutku mi nije palo na 
pamet da odustanem. 

Trčao sam do kraja u idealnom tempu, jer 
mi nije bio cilj istrčati određeno vrijeme, 
već samo istrčati. Maratonci kažu „uživaj u 
trčanju, jer je to rezultat pripremljenosti“. A 
ja sam jako uživao.

Tijekom trčanja sam od navijača dobio 
puno pozitivnih povratnih informacija, 
punu podršku od svoje obitelji i prijatelja, 
koji su svo vrijeme stajali uz mene i 
pomogli mi u krizama. Nevjerojatno je 
dobro biti maratonac. Ljudi me svako malo 
zaustavljaju na ulici.

Neki dan mi je na edukaciji Dijamantnog 
Managera Istvána Halmija 150 ljudi 
pljeskalo, na kraju priredbe su mi mnogi 
čestitali, iako ih osobno i ne poznajem. Ali 
me i tu u selu gdje živim s obitelji ljudi često 
zaustavljaju i čestitaju. 



Na stranicama društvenih medija su 
me prijateljstvo tražili trkači koje ni 
ne poznajem, samo su vidjeli da sam 
maratonac. To mi daje snagu. „Veliki“ kažu, 
„jedan maraton nije maraton“.

Čekam sljedeću priliku za prijavu, koju 
doduše još nisu ni najavili, ali se zna da će 
biti iduće godine u listopadu. 

Sport je postao dio mog života. Tri do 
četiri puta tjedno krećem se aktivno, što se 
sastoji od trčanja jedan do dva puta i to na 
kraće ili dulje staze. Treniram uz osobnog 
trenera, a povremeno vozim bicikl. A novo 
je to, da se bavim i jogom. Počeo sam i jako 
mi se sviđa ta tjelovježba.

Naravno, nakon maratona sam imao par 
dana pauze, iako ni to nije istina, jer sam 
već drugi dan otišao malo trčati, čisto 
relaksacije radi. Kažu da se to nakon 
maratona treba napraviti, „istrčati“ iz sebe 
to „nešto“.

Još jedna misao, Maraton je dugačak 
42.195 metara. Imao sam još rezerve 
na kraju. Da su rekli da trebam trčati 50 
kilometara, mogao sam i to istrčati.   
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POGONSKA 

SNAGA

„Rođeni ste za ovaj posao“ – govorili su 
mi oni koji su me u to vrijeme poznavali. 
Mislila sam da ću zauvijek ostati u 
ugostiteljstvu, što mi je bila velika 
ljubav…

Moja Forever-priča počela je prije 
dvije godine kada sam napustila jedno 

obiteljsko poduzetništvo koje se gradilo 
30 godina i koje smo skupa vodile moja 
starija sestra i ja. 

Nije bilo lako prerezati te veze i ostaviti 
sve iza sebe. Prvi put u životu sam rekla 
„ne“ bez da sam se loše osjećala. Ako 
to jednom naučite, vjerujte – pobijedili 
ste sebe. 

Za kupovinu početnog paketa posudila 
sam novce. Nisam trebala, ali sam 
znala da je to jedino što će mi dati 
motivaciju, koja mi je u tom trenutku 
nedostajala. Trebala mi je motivacija 
da postanem korisnica proizvoda, da 
upoznam proizvode, da stvorim osjećaj 
odgovornosti, da podijelim proizvode i 
da vratim posuđeni novac. Ispostavilo 
se da je ta „psihološka igra“ urodila 
plodom.

Uplovila sam u vode MLM-a i ne 
sluteći da ću se dobro snalaziti u svim 

pitanjima. Nisam očekivala da će mi 
to biti prvi posao koji će mi dati puno 
više no što sam očekivala. Htjela sam 
zdravlje za svoju obitelj, puno smjeha i 
dodatnu zaradu. Ali priznajem, najviše 
sam željela PROMJENU. Sve mi se nudilo 
na srebrnom pladnju, samo sam trebala 
ispružiti ruku.

DUNJA OSTOJIN KLAJIĆ
Senior Managerica, 

Eagle Managerica

U ovoj rubrici će najuspješniji 
Poslovni Suradnici predstaviti 
što je za njih pogonska 
snaga, kako napreduju 
prema potrebnim bodovima, 
osvajanju poticajnih programa 
i novim izazovima. Što vas 
vodi u ostvarenju vaših 
snova? Koji su ciljevi pred 
vašim očima? Znate li već 
kako ćete ostvariti sljedeću 
razinu? Pročitajte članak iz 
našeg najnovijeg serijala, jer 
se među redovima kriju zlata 
vrijedni savjeti i iskustva za 
vas! 
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Moj moto je „uspjeh voli brzinu“. 
Za tri tjedna sam postigla razinu 
Supervisora, za manje od tri mjeseca 
sam postala Manager, sa dva stabilna 
Supervisora u strukturi. Još se nisam 
ni osvijestila, nisam ni shvatila 
napredak koji se vrlo brzo ostvario, ali 
shvatila sam da me „iza ugla“ čeka 
Eagle kvalifikacija, koja je bila potvrda 
MENI, da uistinu zaslužujem poziciju 
Managera u jednoj ovakvoj kompaniji. 
Osjećala sam odgovornost prema 
svom timu, kojem sam jako zahvalna 
za njihov trud, rad i vjernost.

Doka sam radila na Eagle kvalifikaciji, 
uspješno sam ostvarila Forever2Drive 
program, te poziciju Senior Managera. 

Moja zahvala pripada mojoj sponzorici, 
Safirnoj Managerici, Eagle Managerici 
Lauri Lepojević, koja mi je pokazala 
da je pametno raditi više poticajnih 
programa istovremeno, jer je 
fantastičan osjećaj kad priznanja 
stižu u nizu. 

Strategija je čudesna stvar - ako ju 
imate, ako ju disciplinirano pratite i 
ozbiljno radite i ne skrenete s puta 
kojim vas srce vodi. Tada uspjeh stiže 
kao nagrada. 

U ovom trenutku je šest Managera u 
mojoj donjoj liniji, od kojih su 3 u prvoj 
liniji. Nastojim im pomagati i svojim 
promjerom pokazati koliko je Eagle 
pozicija važna, jer predstavlja zdravo 
poslovanje, a i drži nas u fokusu u 
težim razdobljima. 

Kontinuitet poticajnih programa 
pomažu u uravnoteženom razvoju i 
zato imaju važnu ulogu u gradnji 
posla te potiču da postignete sve 
više i više.  Uvjete Chairman`s 
Bonusa sam ostvarila već u 
rujnu, uvjete Global Rallyja u 
listopadu, iako kvalifikacijska 
razdoblja traju do kraja 
prosinca.

Neka to bude dokaz mojim 
kolegama i Poslovnim 
Suradnicima kako moj moto 
postoji s razlogom. Jedva čekam 
da se u veljači vidimo u Londonu 

i nadam se da će mnogo suradnika 
iskoristiti priliku koju nudi kompanija 
Forever.

Ja sam tek sad počela plivati - a vi?
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27 godina sam poduzetnica. Izvorno sam konfekcijski 
tehničar, a u odrasloj dobi sam stekla diplomu 
ekonomistice. S 19 godina me je put odveo na staze 
direktne prodaje, 7 godina sam radila uspješno na tom 
području ispunjenom s puno priznanja i zadovoljstva.     
                                                                        
S 26 godina upoznala sam kompaniju Forever Living 
Products, odnosno struku mrežnog marketinga pa tako i 
mogućnost pasivne zarade. Tad sam odlučila promijeniti 
posao. Nikad neću zaboraviti riječi: „Uz aktivnu zaradu 
možeš ostvariti i pasivnu. Ti to možeš…“

Ono što me pokrenulo u Foreveru, bila je upravo 
mogućnost pasivne zarade, tj. mogućnost primanja 
tantijema uz aktivna primanja. Probiti se iz tradicionalnog 
poduzetništva, naučiti novu struku i kao mlada stvoriti 
financijsku sigurnost, živjeti zdravo i stvoriti kvalitetno 
slobodno vrijeme.    
   
Volim slobodu, ali i osjećaj sigurnosti koji sam ovako mogla 
stvoriti sebi i svojoj obitelji. Danas već naše Forever-
poslovanje smatram darom života. U našem životu je sve 
obuhvaćeno ovim slobodnim poduzetništvom i duhovnošću 
kompanije Forever Living Products. Endre (suprug) i ja 
volimo svoj posao. Cijenimo i vrednujemo to, zbog čega smo 
tijekom mnogih godina teško i fokusirano radili. Cijenimo 

posao koji možemo raditi od doma, aktivnu i pasivnu 
zaradu, slobodan život koji smo mogli stvoriti putem ove 
čudesne struke, mrežnog marketinga. 

Od svog supruga učim, kako biti strastven kao 
poduzetnik. Kako mogu gospodariti snagom pozitivne 
misli iz dana u dan i kako mi to razmišljanje može služiti. 
On je moj strastveni partner i u životu i u našem Forever 
poslu. Velika mi je radost da je i moja sestra Gabriella 
na poziciji Managera u Foreveru. Svakodnevno nosim 
zahvalnost u srcu što moji sponzori i mentori uvijek 
nude pažnju, znanje i motivaciju. Neizmjerno sam 
zahvalna što ih poznajem, što mogu biti uz njih i učiti 
od njih. Svakodnevnu inspiraciju daju i mnogobrojne 
obitelji potrošača, ali i naši poslovni suradnici, čijim 
vrijednostima se divimo i čiji put pratimo i podupiremo. 
U našim programima posebno mjesto imaju naši tuzemni 
i inozemni prijatelji čiji put ka postajanju networkerima 
podupiremo. Kao poduzetnica imam mogućnost raditi 
koristeći svoje vrline. Svoj mentorski posao radim 
kroz tematske prezentacije, osobne savjete i vođenje 
ljudi. Za to je nužno neprekidno učenje i sudjelovanje 
u programima kompanije. Drugima možemo davati 
jedino tako, ako prvo i sami primimo znanje, stručne 
informacije i motivaciju. Jer znamo: „ono što radimo od 
srca, zaživi“.

MELINDA GULYÁS
Soaring Managerica

„Bucket list“ znači listu ciljeva koje u 
životu još želite ostvariti. Prilika Forevera 
svima može donijeti neki plus u život. Bilo 
da se radi o fantastičnim putovanjima, 
prijateljstvima, ljubavi, potpuno novom 
načinu života ili sustavu vrijednosti. Gradnja 
mreže krije u sebi bezbrojna blaga za sve. U 
okviru naše nove rubrike Poslovni Suradnici 
će podijeliti s čitateljima, što su oni pronašli 
u svijetu Forevera i što je njima dala ova 
ničim usporediva poslovna forma. 



Rex Maughan me je naučio kako u životu ljudi 
moram biti nazočna s beskrajnim strpljenjem. U 
poslu „ljudskih veza“ napornim radom i vježbanjem 
prihvaćanja naučila sam usredotočiti svoj 
rastreseni um.  

Te ljudske veze su najveće blago i bogatstvo mog 
života. U dvadeset i jednoj godini provedenih u 
Foreveru doživjela sam toliko priznanja, putovanja 
i čuda, koje se nikad ne bi dogodile da 2002. nisam 
odlučila krenuti. Sve opipljive stvari, doživljaje i 
putovanja, svoj društvene vrijednosti i stil života 
možemo zahvaliti Foreveru. Strastveno volimo 
proizvode Forevera te ih iz dana u dan svjesno 
i s veseljem konzumiramo. Volimo hraniti svoje 
tijelo i njegovati kožu    iznimnim i prirodnim 
hranjivim tvarima. Cijela naša obitelj je stopostotni 
korisnik Foreverovih proizvoda. Zahvalna sam 
što imamo mogućnosti za to! Ovdje sam dobila 
priliku kreirati svoj životni stil u duhu svjesnosti o 
važnosti zdravlja. Foreverove dodatke prehrani i 
proizvode za njegu kože koristim svaki dan i onda 
kada vlada harmonija u mom tijelu. Od proizvoda 
za promjenu životnih navika omiljeni su mi C9, 
Vital5, F15 i DX4. U svom životu sam čak u dva 
navrata morala posebno iskusiti da od zdravlja 
nema važnijeg. Na temelju tih iskustava se danas 
potpuno drugačije hranim, djelujem i razmišljam 
te radim svoje meditativne navike. Ispunjava me 
radošću da mogu ići vježbati kad god želim. Ono što 
mi se u zajednici Forevera pruža i ono što tu mogu 
dobiti – duhovnost, uzvišeni stavovi, učenja – sve 
to pridonosi mom vođenju života. Rad? Ne, ovo 
je puno više od toga: predanost, vjera, energija, 
odgovornost, strast, želja za znanjem, snovi, 
ciljevi, postajanje poduzetnikom, podržavanje 
tima. Cilj je izgraditi harmoniju i zadržati ju. 
Uz to je zadatak razviti navike uspjeha i navike 
ključnog čovjeka. Vjerujem i propagiram, da je 
„spas žene“, najmudrija odluka žene u učenju i 
edukaciji. Angažirati se oko cjeloživotnog učenja 
i gradnji tijela, duše i duha. Sposobne smo u svim 
našim životnim razdobljima razviti „božanstvenu 
snagu“ koja se krije u nama. Tako našim obiteljima, 
partnerima i svim pratiteljima dajemo sigurnost 
stvaranja i podršku koja vodi u sretan život. 
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#048
Forever Absorbent-C®

Zadovoljite svoju dnevnu potrebu za vitaminom 
C iz ove tablete za žvakanje sa zobenim 
mekinjama, okusa meda i naranče. 

100 tableta za žvakanje

PREPORUKA SENIOR MANAGERA
SZILÁRDA MRAKOVICSA:

Postoje proizvodi koji odmah zadobiju „simpatiju“ naših okusnih 
pupoljaka. Ja već 25 godina koristim i preporučujem u dobroj 
namjeri proizvode Forevera, a među njima imam i svoje omiljene 
proizvode. Među njih spada i Forever Absorbent-C. Vitamin C ne 
trebam predstavljati, jer za njegov pronalazak mađarski liječnik i 
istraživač dr. Albert Szent-Györgyi (koji je iz paprike ekstrahirao ovaj 
za organizam nužan vitamin) dobio Nobelovu nagradu. Danas se do 
vitamina C može doći na mnoge različite načine. Kada je vitamin C 
pomiješan s biljnim vlaknima i utopljen u zobene mekinje, time ne 
unosim samo potrebne dnevne količine tog vitamina u organizam, 
već činim dobro i svom probavnom sustavu. Preporučujem 
podjednako i malima i velikima, jer je okusom jako fina tableta, 
a može se konzumirati i cuclanjem. Volim ga imati uz sebe i ako 
me uhvati glad, jer 1-2 tablete s malo tekućine odlično utažuje i taj 
osjećaj. Naš organizam će biti zahvalan ako ćemo u nadolazećim 
jesensko-zimskim mjesecima svakodnevno konzumirati „kralja 
vitamina“, jer će imati povoljan dodatni učinak i na normalno 
funkcioniranje našeg imunološkog sustava. 

PROIZVODI MJESECA     PROIZVODI MJESECA      PROIZVODI MJESECA      
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#069
R3 Factor®

Očuvajte, popravite i obnovite svoju kožu s ovom 
jedinstvenom formulom mješavine alfa-hidroksilne 
kiseline, vitamina A i C i kolagena. Nježno revitalizira 
kožu.

56,7 g  

PREPORUKA SENIOR MANAGERICE
MÁRTA HRABOVSZKI MÉSZÁROSNÉ: 

Iako imamo fantastične kreme, R3 Factor 
za mene već je godinama apsolutni 
jesensko-zimski favorit. Prije više od 
10 godina sam počela s njegovom 
redovitom primjenom, jer sam osjetila 
da mi je potrebna krema koja štiti, 
regenerira i podmlađuje kožu. Učinak 
je bio vidljiv za vrlo kratko vrijeme. 
Umorna koža lice se zategnula i postala 
mekanija. U zimskim mjesecima koristim 
ju i ujutro i navečer. Odlično hidratira, 
ima ugodan miris i osvježava kožu. 
Osim lica koristim i za vrat, te navečer 
i za nadlanicu. Rado preporučujem 
ženama zrelije dobi, koje R3 Factor 
koriste također s velikim zadovoljstvom.                                                                                                                                   
                                                                                                                                                      
                                              

PROIZVODI MJESECA     PROIZVODI MJESECA      PROIZVODI MJESECA      
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4 temeljna     STEP         

STEPBY

 
             
nacela        uspjeha 

Kao ekonomistica, prema slikama koje sam dobivala u 
školskom sustavu čekao me je budućnost zaposlenice. Povrh 
toga mi ni roditelji nisu bili poduzetnici i zato su mi se pokretanje 
vlastitog poduzetništva i slobodan život s vlastitim rasporedom 
vremena činili kao vrlo irealna opcija. Sve se promijenilo kad su 
mi u ruke došle knjige Roberta Kyosakija i kad smo nakon jedne 
javne prezentacije Foreverove poslovne prilike odlučili krenuti 
naučiti struku mrežnog marketinga i ostvariti život iz snova koji 
se iz aspekta zaposlenika činio nemogućim. 

4 OSNOVNA NAČELA KOJA VRIJEDE 
I U NAŠOJ STRUCI:

1. Proučavanje Uma 
Razumijevanje i razvijanje uma, odnosno tzv. mindseta od ključne 
je važnosti. Emocije, djela i navike potiču iz misli. Obavite veliko 
spremanje vaših misli i u svoj um pustite samo takve ideje koje 
podržavaju vaše ciljeve. „Ono što ljudski um može zamisliti, može 
i ostvariti.“ Vizualizirajte svoje ciljeve, mantrajte o svom životu iz 
snova, napravite zid ciljeva i čuvajte, pazite svoje snove, jer vaš 
uspjeh u velikoj mjeri ovisi od unutarnje motivacije koju vam daju 
ciljevi.

Pripazite na univerzalne zakonitosti kao što su zakoni 
rezonancije i privlačenja. Ostanite na visokoj energetskoj 
razini u svim prigodama kako biste privukli ljude slične visoke 
energetske razine. Ne dozvolite da vas negativne okolnosti 
povuku, usredotočite se na pozitivne stvari, prepoznajte priliku 
i u poteškoćama i izazovnima. Budite orijentirani na rješenja.                                                                         
Vodite dnevnik zahvalnosti, nastojte postići stanje mira i ljubavi, 
izbjegavajte osjećaj grizodušja, frustracije, ljutnju i zavist. 

2. Brušenje struke 
Biblija naše struke je Kako raditi uspješno MLM, knjiga Erica 
Worrea. Pročitajte više puta i proučavajte korake: 

✓ Definiranje ciljeva Napravite listu svojih poslovnih i privatnih 
ciljeva u sadašnjem vremenu i izjavnom obliku i svrstajte ih u 
kratkoročne (3 mjeseca) srednjoročne (1 godina) i dugoročne (5 
godina) 

• Što vas najviše privlači u prilici Forevera?
• Kakav bi bio vaš život iz snova kada niti novac, niti vrijeme 
ne bi predstavljali problem?
• Što vas najviše inspirira u gradnji posla? Na primjer, 
pomaganje ljudima, slobodan život, pozitivna zajednica, zdrav 
način života, pasivna zarada, vlastita poduzetnička karijera, 
postajanje liderom, gradnja tima..
• Razmišljajte o velikim stvarima i znajte da vas Univerzum u 
svemu podržava. 
✓ Pisanje liste imena:
• To je vaš kapital, što se više ljudi sjetite, tim imate veći 
poslovni potencijal. Proširujte svoju listu svaki dan!

✓  Pozivanje:
• Telefonsko buđenje interesa i usklađivanje termina sastanka 
pismeno ili usmeno. Ni manje ni više. Pitajte puno, budite 
originalni i krojite svoju ponudu prema kandidatu.
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BRIGITTA NAGYNÉ BELÉNYI 
Senior Managerica

4 temeljna     

 
             
nacela        uspjeha 

✓  Prezentacija:
• Nastojte što prije naučiti kako se održava prezentacija 
i počnite ih samostalno držati. Znajte da nema loše 
prezentacije, samo neodržane. Može to biti 2/1, 1/1 osobno 
ili obiteljska prezentacija, prezentacija poslovne prilike ili 
kozmetička radionica, sve jedno. 

✓  Ponovni kontakt, rukovanje izgovora 
• U prvom krugu naučite rukovati vlastite izgovore, jer ćete 
najčešće upravo njih susretati

✓  Start
• Saznajte motivaciju ljudi, kako biste na mogući najbolji 
način služili njihovim interesima. Ako svom poslu pridružujete 
potrošače, onda zbrajate, ako priključujete suradnike onda 
se množi, a ako tražite lidere onda eksponencijalno raste.  

✓  Edifikacija
• Pričajte o svemu i svakom pozitivno, probudite interes 
prema svima. Tražite što češće konzultaciju od svog 
mentora. Nemojte raditi „crossline“ tj. razmjenu informacija s 
ljudima koji nisu članovi vašeg tima i mentorske strukture.

Ako želite osigurati svoj uspjeh, budite tzv. Ključni suradnik i 
preuzmite 7 navika ključnih suradnika. Dobra je vijest da to nije 
pitanje sposobnosti, već odluke. 

3. Čvrsto djelovanje
Jedinstvenost naše struke je u tome da se teorija i praksa 
provode paralelno. Djelovanje daje samopouzdanje, mogućnost 
razvoja, pokreće spiralu uspjeha. Ne-djelovanje uzrokuje 
frustraciju. Usudite se griješiti, jer suprotnost uspjehu nije 
neuspjeh, već osrednjost. Jedanput pobjeđujete, jedanput 
učite. 80% svog fokusa i vremena posvetite onim stvarima koji 
donose konkretne rezultate (pozivanje, prezentacija, ponovni 
kontakt).

4. Vjera u proces
Network marketing je posao nagrađivanja s počekom. 
Treba zasaditi sjemenje, zalijevati, njegovati i strpljivo čekati 
da nikne. To za većinu ljudi čini izazov, što je i dokazano 
testom na djeci  (tzv. Standforski marshmallow eksperiment, 
djeci je ponuđen pomalo frustrirajući izbor – mogli su dobiti 
jedan sljezov kolačić odmah ili dva ako bi uspjeli pričekati 
petnaest minuta). Oni koji su dočekali drugi kolačić, postali 
su uspješniji u kasnijem životu. Savjetujem vam da se 
umjesto rezultata fokusirate na svoje navike rada i prema 
njima se ocjenjujte i dajte priznanje sebi. Vjera vidi ono 
nevidljivo, vjeruje nevjerojatno i postiže nemoguće. 

Važno je da je prava vjera prije sigurnosti. Svoju 
vjeru jačajte svakodnevnim potvrdama, vizualizirajte 
željeno stanje, zamislite sebe kako se penjete na 
pozornicu na Danu Uspješnosti i primate Managersku 
lentu. Ili na to, kako vas okružuje veliki tim koji vam je 
izglasao povjerenje da ih učite i vodite na putu razvoja.                                                                                                                                         
                                                                                                                                                      

                                                                                                              



BEÁTA SÁNDOR
Managerica

Foreverova
Kuhanje je moja ljubav od srednjoškolskih dana, a 
oduševljenje se samo nastavilo i raslo otkad sam domaćica. 
Vjerujem da namirnice i hrana komuniciraju s nama 
i da ih ja prožimam svojom ljubavlju i stalno dobrim 
raspoloženjem. 
Što je unutra, to je i vani, zar ne?
Volim isprobavati novitete i hrabro eksperimentirati s 
receptima i za mene je to prava razonoda, vrijeme za sebe, 
opuštanje.                                                           
Kada sam prije nekoliko godina rekla sebi „stop“ i započela 
s promjenom životnih navika, promijenila sam svoju 
prehranu i svjesno zamijenila dotadašnje  namirnice sa 
zdravijom alternativom. 
Moja obitelj probala je sa mnom svaki novitet i na kraju 
su se i oni prebacili na „moj teren“ u kulinarstvu. Od tada 
su na našem obiteljskom stolu različitija jela, više povrća i 
posebne kombinacije okusa.                                                                          

SASTOJCI ZA 4 OSOBE:
800 g bundeve
50 g maslaca
1 žlica ulja
1 glavica luka
2 režnja češnjaka
sol, papar prema želji
četvrt muškatnog 
oraščića
malo svježeg đumbira
800 – 1000 ml povrtnog 
temeljca

Juha od bundeva s prženim sjemenkama bundeve

PRIPREMA:
Bundevu nasjeckamo na manje komade i 
pečemo u prethodno ugrijanoj pećnici na 200 
stupnjeva do mekanog stanja, zatim izvadimo 
i ogulimo. Na mješavini ulja i maslaca dinsta-
mo luk i češnjak do staklastog stanja, poso-
limo, popaprimo, naribamo muškatni oraščić 
i đumbir, te malo zapečemo. Dodamo pire od 
bundeve, zalijemo temeljcem i kuhamo do 
ključanja, zatim blenderom napravimo krem 
juhu. Na kraju dodamo malo soka od limuna i 
poslužimo s prženim sjemenkama. 



Beáta preporučuje:
Juha od bundeva s prženim sjemenkama bundeve

SASTOJCI ZA 4 OSOBE:
8 pilećih bataka
2 male žlice soli
½ male žlice cijelog papra
1 mala žlica ružičastog papra
2 grančice timijana 
2 dl senfa
2 dl meda
2 režnja češnjaka
300 g oraha
½ male žlice curryja 
700 g sitnog krumpira 
1 manja vezica mladog luka
sol
100 g maslaca

PRIPREMA:
Sol, papar, očišćeni češnjak  i listove timijana sameljemo u mužaru i utrljamo u batake, te ostavimo da odstoji 20 
minuta. U međuvremenu izmiješamo senf s medom i curryjem, trećinu ostavimo sa strane. Batake umočimo u veću 
količinu smjese, te u grubo nasjeckanim orasima, zatim stavimo na papir za pečenje i pečemo oko 40 minuta na 190 
stupnjeva. Gotovo je ako su pečeni i uz kost. Ogulimo krumpire i skuhamo u slanoj vodi. Otopimo maslac i na njemu 
dinstamo mladi luk. Dodamo krumpir i uz miješanje pržimo par minuta. Na tanjur stavimo dva bataka i krumpir, te 
polijemo s ostatkom umaka senfa i meda. 

Pileći bataci s medom, senfom i 
orasima i krumpir na maslacu s 
porilukom

kuhinja

Forever Immune™ Gummy
Smatram važnim da u naš 
organizam dospijevaju 
zdrave i kvalitetne 
namirnice i vitamini, 
tako da su ovi gumeni 
bomboni-vitamini naš 
džoker. Dodatak prehrani 
koji podržava zdravlje, 
jača imunološki sustav 
a ima miris kao šećerna 
vata. Ova veganska delicija 
sadrži 10 vitamina i cink i 
omiljen je gdje god se pojavi. 
Obožavamo ih. Neizbježan 
rekvizit naše svakodnevice. 
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#CHANGEYOURMIND 
#CHANGEYOURWORLD

Sjedila sam uz vatru i divila se. Divila sam se raznolikosti ljudi 
i u zajedništvu koje se u njima rađa. Samo sam se prepustila toj 
emociji. Duša mi je sretna i znam da je i Rex tu sa nama oko vatre. 
Oduvijek sam to željela. Da uzdizanje individue jača zajednicu, u 
kojoj prestaju odnosi hijerarhije. Jačamo se međusobno i osjećamo 
plodove zajedničkog rada i stvaranja. 

Obitelj i pravi dom koje mi daje sigurnost i mir su iznimne 
vrijednosti koje prenosim i u poslovne odnose. Kad se čovjek osjeća 
kod kuće, kad se oslobodi i može biti ono što uistinu jeste. 

Moje poslanje je stvoriti prostor u kojem možemo zajedno rasti. 
Suradnici su saveznici s kojima ne gradimo samo posao već 
prvenstveno sebe, a to utječe na cijeli naš život. Što mogu zahvaliti 
Foreveru? Prvenstveno njih, moje saveznike, moju proširenu 
obitelj. 

Mi rastemo od piknika do piknika (okupljanje tima). Od jesenskog 
do proljetnog zajedničkog vremena, kada opet možemo sjesti 
oko vatre stvarati novo razdoblje. Spalimo strahove i zajednički 
vizualiziramo polugodište koje je pred nama. Vidimo, osjećamo, 
mirišemo i okusimo stvari koje su nam tek u podsvijesti. Prisjećamo 
se pomalo svakog, da se ne bi osjetili sami. 

Tijekom putovanja koje naši Poslovni 
Suradnici prolaze nakon što otkriju 
priliku Forevera, svatko od njih piše 
svoju jedinstvenu i neponovljivu priču. Te 
bezbrojne Forever-priče imaju samo jednu 
zajedničku karakteristiku – promjenu. 
Promjena u načinu življenja i razmišljanja, 
promjena u okolnostima života. Cilj našeg 
najnovijeg serijala članaka je upoznati 
vas s pričama naših Poslovnih Suradnika i 
podijeliti s čitateljima njihovu motivaciju, 
prekretnice, retrospektivu i pogled u 
budućnost.

PATRÍCIA HALMI-RUSÁK 
Soaring Managerica

Dobro došli doma!



U mislima se pridružujemo Rexovom snu, nosimo baklju kako 
bismo probudili druge.

Jer gradimo najljepši posao na svijetu! 

      NOSITI BAKLJU FOREVERA ZNAČI DA STE 
LJUDI KOJI UNOSITE SVJETLOST U ŽIVOTE 
DRUGIH, OSVJETLJAVAJUĆI PUT KA NEČEM 
BOLJEM, GDJE SU DO SAD VIDJELI SAMO MRAK I 
SLIJEPU ULICU. NAŠA VATRA SJAJNO GORI SVUD 
PO SVIJETU, JER JE TOLIKO VAS DOKAZALO ŠTO 
ZNAČI VODITI. 

DOK JE VOĐENJE NAJVAŽNIJI DIO 
BAKLJONOŠTVA, TU SPADA I TO DA PRENOSITE 
DALJE DUH, NASLJEĐE I VIZIJU ONIH, KOJI SU 
PRVI ZAPALILI VATRU I OSVJETLJAVALI PUT 
PRED VAMA. DIGNITE VISOKO SVOJE BAKLJE I 
OSVIJETLITE PUT PRED DRUGIMA.

                                                        Rex Maughan  

Sjećam se svog prvog američkog putovanja, kako su nas Rex i 
njegova obitelj prihvatili. Tu sam prvi put svjedočila snazi obitelji 
Forevera. Iza svakog pulta je stajao neki član obitelji, jednostavno 
sam se osjećala kao kod kuće. Puno smo više dobili od običnog 
poslovnog puta. Svaka moja stanica je vibrirala zajedno s onim što 
ova kompanija predstavlja. Ljubav. Poniznost. Uvažavanje. 

Dakle, sjedila sam uz vatru i gledala ih. Koliko toga mogu zahvaliti 
Foreveru, odnosno sebi, jer sam bila hrabra pridružiti se.

Pogledam u svoj život i jedva da ima dijelova koji nisu rezultat 
one odluke iz 2003. Nisam slučajno zahvalna svaki dan na tome 
što me Edit Knisz pronašla i što sad mogu biti s vama. I moj 
privatni život je prošao čudesnu preobrazbu. Tu sam upoznala i 
supruga u kojem živi takva snaga koja izdaleka svijetli. Da nisam 
bila tu, da ga nisam tu vidjela, vjerojatno se nikad ne bi našli i 
ujedinili snage.



Napisala sam listu od 50 stvari koje sam tu naučila. Za 
kraj ću podijeliti s vama prvih 11 točaka te liste:

      TU SAM NAUČILA: 

1. Da je svaki dan jedan cijeli život, zato dajem
  100% od sebe svaki dan.

2. Tko sam i kuda idem.

3. Da nisam sama.

4. Da volim sebe.

5. Prihvatiti svijet onakvim kakav jeste.

6. Da ono što ovisi o meni, ne smije biti upitno.

7. Da stvari shvaćam kao igru i dajem sve od
  sebe.

8. Da nisam došla voditi, već ići svojim putem 
 i bit će onih koji će me pratiti.

9. Ono na što obraćam pažnju, raste. A tišina je 
 potrebna za rast.

10.  Ako pratim svoju zvijezdu vodilju, ne mogu  
 pogriješiti.

11.  Blagoslovljen je put kojim idemo, a ljudi 
 koji imaju čiste namjere i koji se mogu
 pridružiti vrijednostima Forevera to i osjećaju.

Za mene su ove spoznaje donijele uspjeh. To mi je trebalo 
da magija Forevera postane stvarnost i potvrdim da je 
sve moguće

Želim svima predivno putovanje!
                                  Grlim vas,    Patti

30  I  Forever I Studeni 2023



Forever Aloe Mango® | #736

Forever Aloe Peaches® | #777
Forever Aloe Berry Nectar® | #734

Koji god okus odabrali, svaki je proizveden iz gela 
ručno filetiranog lista aloe vere koju uzgajamo na 
vlastitim plantažama. Svaki napitak posjeduje certifikat 
Međunarodnog Znanstvenog Savjeta za Aloe Veru (Aloe 
Science Council). Okusite fuziju jabuke i brusnice u Forever 
Aloe Berry Nectaru, uživajte u okusu na suncu sazrjelih 
bresaka Forever Aloe Peachesa i kušajte tropsku slatkoću 
Forever Aloe Manga.

• Podrška probavnom sustavu
• Apsorpcija hranjivih tvari
• Zdravlje imunološkog sustava

Podržite svoje zdravlje sa svakim 
gutljajem: 

Iskusite čistoću gela 
dobivenog iz nutarnjeg dijela 
lista aloe vereu tri različita 
okusa.

Ovi proizvodi ne služe za dijagnosticiranje, tretman, liječenje ili prevenciju bolesti.                                                                                                                                                                                                                                                                   

UKUSNO HRANJIVI



32  I  Forever I Studeni 2023

Kad sam krajem 2015. rekla „da“ svom sponzoru i odlučila oprobati 
se u svijetu mrežnog marketinga i to putem fantastičnih proizvoda 
i genijalnog marketinškog plana Forevera, samo jednu stvar nisam 
znala…kako ću to sve ispričati drugima?

Svu pomoć sam dobila od svoje gornje linije, ali je ipak nešto 
nedostajalo. Brzo se ispostavilo i što. Vlastito ISKUSTVO. Kad je 
moja obitelj već 2-3 mjeseca koristila proizvode, svim ljudima koje 
sam srela željela sam ispričati kakve čudesne proizvode imamo. 
Ispričala sam što nam proizvodi daju – ni više, ni manje. Pričala sam o 
emocijama, okusima, doživljajima. Tad još nisam znala detaljan sastav 
proizvoda, ali nisam ni smatrala potrebnim komunicirati stručnom 
terminologijom. 

Naš osnivač Rex Maughan je s ovim riječima započinjao svoja 
predavanja: „Koristite proizvode i ako vam se sviđaju, ako su vam 
dobri, onda ih preporučite svojim voljenima, svojim prijateljima.“ 

Prilikom prve registracije bila sam jako sretna. Shvatila sam 
koliko čisto i jednostavno funkcionira ovaj posao. Tako i toliko sam 
komunicirala offline i online, koliko bih ja voljela da netko sa mnom 
komunicira, ako mi želi nešto pokazati. 

Komunikacija je možda najvažniji dio 
gradnje posla. Nije sve jedno – bilo 
da radimo online ili offline – kako 
predstavljamo priliku Forevera, 
poruku kompanije, Rexovu viziju. 
U našoj najnovijoj rubrici Poslovni 
Suradnici će predstaviti, prema kojim 
komunikacijskim načelima treba 
kontaktirati kandidate, preporučiti im 
proizvode ili ih upoznati s poslom.

Kako pr
edstav

iti 

priliku
 Forever

a? 
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ZSUZSANNA KATONA
Senior Managerica

Nakon nekog vremena poželjela sam i širem krugu poznanika pokazati 
svoj novi put. Tad sam počela stavljati priče o OSJEĆAJIMA na 
Facebook. Dostupni su tijekom 24 sata, stižu do puno ljudi, a reakcije 
daju priliku za pokretanje novog razgovora. Putovanja, svakodnevne 
feeling-fotografije uz neku osobnu priču i doživljaj. Nikad nisam željela 
prodavati, već pokazati kako su u našem životu prisutni proizvodi, 
kako je prisutan Forever.

Ako krenete razmišljati o velikim stvarima, rađat će vam se jake 
ambicije i ciljevi. Kada dozvolite sebi, da se oko vas izgradi jedna 
čudesna, pulsirajuća mreža u kojoj se pojedinci međusobno 
podržavaju, onda ćete imati stabilan i nasljedan posao. To je vaše 
poduzetništvo u kojemu će vam biti partner jedna 46-godišnja kao 
stijena stabilna kompanija, kompanija Forever. Tvrtka, zahvaljujući 
kojoj možete imati i globalni biznis, u kojem put pokazuje njena 
Međunarodna Poslovna Politika. Ali pokazuje put i vama, kako to treba 
dobro raditi. Etično, čisto i jednostavno.

Ako vam se čini da ste jači u osobnim kontaktima, ako ste u tome 
„kod kuće“, onda koristite uzorke proizvoda. Fantastični okusi, boje, 
mirisi i teksture su zastupljeni na našoj paleti proizvoda.

Sada imamo još lakši posao, jer smo od vodstva Forevera Mađarske 
dobili nove alate: glasilo o proizvodima i poslu na tjednoj bazi, te 
svima dostupna offline i online predavanja o proizvodima. Foreverove 
društvene platforme također podržavaju vaš online rad. Predivnim 
fotografijama i u okvirima zakonskih odredbi komuniciraju o 
proizvodima. Koristite hrabro i te postove.

Ako nešto radite dobro, to utječe na vas, ali i na kompaniju – isto i kao 
kad nešto loše radite. 

Tijekom rada u Foreveru nikad ne sugerirajte nečiju moguću 
zaradu, nikad ne recite da se ovdje bez rada može zaraditi. To su 
dezinformacije koje vode na krivi trag i koje jednoznačno zabranjuje 
Međunarodna Poslovna Politika.  Nikad ne radite prodaju mimo 
mreže, jer time štetite kompaniji, drugim pošteno radećim Poslovnim 
Suradnicima, a i sebi.

Tražite ljude koji traže mogućnost zdravog života. Neka vaš cilj bude 
da se vaša mreža sastoji od takvih ljudi i obitelji. Svoj postojeći i 
budući tim pripremite na odgovarajuću komunikaciju. 

Gradnjom posla u partnerstvu s Foreverom ujedno započinje jedno 
čudesno putovanje. Uživajte u svakom trenutku i podignite što više 
ljudi širenjem ove mogućnosti.  
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MANAGER

RUJAN 2023.

Silvija Brković 
sponzor: Lidija Stojanović

„Ako dobiješ priliku postići sve o čemu 
sanjaš, prihvati to cijelim srcem i postigni 

sve svoje ciljeve.“

LISTA KVALIFIKACIJA

Cestitamo!
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Đurđa Paripović 
sponzor: Dunja Ostojin Klajić

Amila Šahman 
sponzor: Marina Nidžović

Ljubiša Tomić 
sponzor: Aleksandra Petković 
& Bogdan Petković

Branka Žužić 
sponzor: Karmela Balov

Alzaeem Nihad Nina
Báránkó Zsolt
Aleksandra Čelić
Kristina Davidović
Friedmann Anikó
Tomislav Gojković
Amina Hodžić Zvizdić
Vlora Jashari
Dragana Jeftenić 
Nada Kovačević
Đurđa Kralj
Leonela Lucić 
Ivana Logar
Svetlana Lukić
Mari Mačešić
Iva Matić
Sara Omanović
Marija Pavlović
Sanja Petronić
Željko Petrov
Emilija Petrović
Lucija Puhak Hunski
Aidina Sistek
Milena Stanić
Srđan Stojičević
Varjú Péter Csaba
Mirjana Vučković
Senka Vuković

FOREVER2DRIVE

1. RAZINA
Anica Obradović

2. RAZINA
Vladimir Jakupak 

& Nevenka Jakupak

SUPERVISOR ASSISTANT MANAGER 
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RUJAN 2023. RUJAN 2023. RUJAN 2023.

Vesna Zdravković
Lidija Stojanović
Vladimir Jakupak 
& Nevenka Jakupak
Varga Géza 
& Vargáné Dr. Juronics Ilona
Ljiljana Matić
Đenan Alidžiković
Futaki Ildikó
Háhn Adrienn
Aleksandra Anđelić
Ferencz László
Bojana Camaj
Nikola Novaković
Lučano Iskra & Rinalda Iskra
Marija Buruš & Boško Buruš
Dr. Seresné Dr. Pirkhoffer Katalin 
& Dr. Seres Endre
Dr. Dósa Nikolett
Majoros Éva
Szabóné Dr. Szántó Renáta 
& Szabó József
Heinbach József & Dr. Nika Erzsébet
Ivana Stanić
Gordana Zečević
Radenko Stević
Dragana Stojić
Lapicz Tibor
Vlatka Mirčetić
Jelena Stojković
Ludvigné Szigeti Zsuzsanna
Karmela Balov
Manda Korenić & Ecio Korenić
Utasi István
Silvija Brković
Katarina Majstorović

150+CC 100+CC 60+CC

Jelena Perić
Dunja Ostojin Klajić
Kálmán-Krasznai Cintia
Branislav Andrić
Laura Lepojević
Aleksandra Vujović
Stevan Lomjanski & 
Veronika Lomjanski
Hegedüs Árpád & 
Hegedüsné Lukátsi Piroska

Aleksandra Petković 
& Bogdan Petković
Anica Obradović



Potražite nas i na YouTubeu! 



Društveni mediji imaju snage ako 
ih svjesno koristite! 
Različite platforme su važne za moje poslovanje, jer putem njih 
svoju učinkovitost povećavam višestruko. Jednom objavom, jednim 
videom, jednom pričom dopirem do desetke, stotine, čak i tisuće 
ljudi. A priprema sadržaja nakon odgovarajućeg vježbanja postaje 
jednostavan i brz zahvat. 

Zapanjujuće, kakvu fleksibilnost i slobodu nudi online rad u odnosu 
na offline gradnju mreže. Nije upitno da je budućnost u tome i da se 
isplati uloviti sve mogućnosti koje se u njoj kriju. 

Mnogi pak imaju zadršku od proizvodnje sadržaja, jer se svijetu 
„treba pokazati“ tko smo. To može biti zastrašujuće. A tu je i 
publika, tj. strah od „što će reći ljudi“…

Moram priznati i sama sam se svojevremeno bojala, ali sam onda 
razmislila što sve mogu stvoriti putem toga. Što ako moj uspjeh 
ovisi od toga, ako je to moj put koji vodi do njega? Što ako se sviđa 
ljudima ono što imam za reći? Što ako moji strahovi nisu stvarni, 
ako ih umišljam?

Jednostavno neću dozvoliti da strahovi pobjede, jer ja želim biti 
uspješna!

Krenula sam. Učila sam od osnova i stalno se razvijala. Danas 
podučavam svoje suradnike kako da grade originalan i estetičan „ja 
brend“.
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MyBrand – gradnja „ja brenda“.                                                                      
Jedan od najvećih izazova u društvenim 
medijima. Tko sam ja i kakvim se vidim? 
Kojim metodama, kojim sredstvima, 
držeći se kojih načela da pokažem svoju 
osobnost, a kako bi me primijetili oni 
kojima nešto poručujem? U ovoj rubrici 
tražimo praktične savjete i ideje od onih 
koji su već zabilježili izvanredne rezultate 
u svom Forever poslovanju. 



Važno je da uistinu dajete sebe i ne kopirate nikog drugog. 
Ljudi osjećaju što je pravo. Vjerujte, zanimate ih i pridružit će 
se onome što vi uistinu jeste. Vašim mislima, vašem životnom 
iskustvu, vašim izazovima, vašim hobijima, svemu, što 
dolazi od vas. Meni kontakti u 99% slučajeva ne stižu zbog 
posla, nego zato jer su se poistovjetili sa mnom i osjećaju 
povezanost.

Evo 5 savjeta za rad na Instagramu, 
koji su od ključne važnosti za gradnju 
brenda: 

1. Provjerite svoj trenutni profil i selektirajte. Arhivirajte 
fotografije koje su mutne, tamne, ili zbog nekog razloga 
nisu dobre ali su ipak nekako dospjele tamo. Od sada 
nastojte stavljati svijetle, šarene, vesele i oštre fotografije, 
jer je naša stranica ujedno i naša posjetnica.

2. BIO opis. Ima za zadatak ukratko predstaviti vaš profil. 
Informirajte posjetitelje, jer i to može odlučiti hoće li vas 
pratiti ili ne. Ne predlažem ispisivanje citata, jer se time 
gubi vrijedan prostor (karakteri). Neka opis bude o vama i 
o tome što će ljudi pronaći na vašoj stranici.

3. Profilna slika. Isplati se postaviti uistinu profesionalnu 
fotografiju, na kojoj vam se vidi lice. Nemojte ju često 
mijenjati jer će vas po njoj identificirati.

4. Priče. Ako do sad to niste radili, počnite još danas 
koristiti tu funkciju. Pratitelji obožavaju, a vrednovat će 
i algoritam Instagrama da ste aktivni korisnik platforme. 
Hrabro možete objaviti i 8 do 10 priča dnevno. I ovdje 
obratite pozornost na raznovrsnost i estetiku. 

5. Sadržaj na dnevnoj razini. Pisanje postova ili snimanje 
„reels“ videa neka uđe u vašu dnevnu rutinu. Budite 
kontinuirani! Pokažite svoj dan, pričajte o tome čime se 
bavite. Pričajte i o tome koliko velik potencijal se krije u 
Foreveru, koje su vaše vizije, kamo stremite. Pokažite koliko 
volite proizvode.

Dajte se! Granice određujete vi, a to je sjajno u proizvodnji 
sadržaja – ljude puštate u svoj život točno onoliko koliko 
vi želite. Pronađite harmoniju između privatnih i poslovnih 
sadržaja. To dvoje zajedno će rezultirati lagodnom gradnjom 
mreže. 

Bez brige, ne možete pretjerati!

U društvenim medijima je danas velika buka. Toliko je impulsa 
svakodnevno, da ljudi zaborave što su čitali/vidjeli. Zato je 
važno uvijek biti pred očima, biti stalno vidljiv. Vi samo marljivo 
proizvodite sadržaje, vjerujte da će uporan rad donijeti rezultate.                                                                                                                                       
                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                      
                                                     



Okus godišnjeg doba

Zagrijte se ove zime s čajem obogaćenim 
aloe verom

U hladnijim danima svi trebamo intimnu atmosferu uz šalicu čaja. Slatko-začinjeni 
Aloe Blossom Herbal Tea® od Forevera prirodni je napitak bez kofeina koji sadrži 
đumbir, cimet, kamilicu, koru naranče i pupoljke aloe. To  je savršena mješavina za 
ovaj poseban napitak, koji možete zasladiti s našim medom iz planina, Forever Bee 
Honey®. Napravite sebi opuštajući napitak za večer provedenu doma.

Kako je ovaj recept za 3-4 doze, ostatak čaja ostavimo da se ohladi na sobnu temperaturu, 
zatim možemo čuvati u hladnjaku ne dulje od tri dana. Čaj možemo zagrijati ili s kockicama 
leda konzumirati kao ledeni čaj.                                       

1. Prokuhamo vodu
2. Stavimo u posudu vrećice Aloe Blossom Herbal Tea®  
 i ostale začine 
(1 štapić cimeta i 1 zvjezdasti anis ostavimo za dekoraciju)
3. Ulijmo mješavinu kroz cjediljku u šalicu
4. Dodajmo Forever Bee Honey®

5. Dodajmo instant kavu
6. Na vrh stavimo šlag i prstohvat cimeta, te preostali
  zvjezdasti anis i štapić cimeta

Jedna šalica ugode 

Priprema

Forever Aloe Blossom Herbal Tea | #200
Forever Bee Honey | #207

3-4 šalice vode
4 vrećice  Aloe Blossom Herbal Tea®  
1 žličica kardamona
1 žličica klinčića
½ žličice pimenta
1/8 žličice ribanog muškatnog oraščića
3 kom zvjezdastog anisa
3 štapića cimeta
2 žličice  Forever Bee Honey®

2 žličice instant kave okusa vanilije
Vrhnje za šlag, cimet kao dekoracija

Sastojci

Ideja





 

Dan uspješn
osti 

LISTOPAD JE MJESEC U KOJEM OBILJEŽAVAMO 
GODIŠNJICU OTVARANJA KOMPANIJE FOREVER LIVING  
PRODUCTS U HRVATSKOJ. DAN USPJEŠNOSTI ODRŽALI 
SMO U LOVRANU U KONGRESNOJ DVORANI HOTELA 
EXCELSIOR. SLAVILI SMO 24.GODINE POSTOJANJA 
KOMPANIJE KOJA JE PROMIJENILA ŽIVOTE MNOGIH U 
REGIJI, ALI I U HRVATSKOJ. GODINA IZA NAS JE BILA 
PUNA USPJEHA, IZAZOVA I FANTASTIČNOG RASTA.

Program smo zapoćeli predivnim nastupom Vanje Latinović Tomić, 
naše gošće iz Banja Luke i prekrasnom pjesmom Sve smo mogli 
mi… 

Svečanoj atmosferi doprinijelo je fantastično vođenje programa 
Senior managerice Andree  Žantev. Sa više od dva desetljeća 
poduzetničkog iskustva, Andrea je svoje izazove pronašla u 
mrežnom marketingu i okitila se uspjesima, koji su samo prolazni 
ka njenim višim ciljevima. Hvala Andrei na fantastičnom i 
nadahnutom vođenju programa.

Na početku programa – mogli smo vidjeti video pozdravni govor. 
Dr. Gábor Szőcsa, sales managera. Kako je naš osnivač Rex 
Maughan uvijek govorio, Forever je najveća prilika koju možemo 
dobiti. Gabor je naglasio kako vjeruje da su ove riječi još uvijek 
važeće nakon 45 godina Forever Internationala i 24 godine 
Forever Hrvatske. Zapitajte se što vam je najvažnije u životu – 
koji bi bio vaš odgovor? Možda zdravlje, imati dovoljno novaca 
za prekrasan život? Raditi s ljudima koji imaju iste ciljeve kao i 
vi? Putovati? Sve to može nam donijeti Forever i zato iskoristite 
priliku koju vam nudi kompanija.

Dr. Dóra Szőcs, sales managerica, pozdravila je najuspješnije 
suradnike I zaposlenike ureda Forevera Hrvatske, te goste iz regije 
– Petera I Zsuzsu Lenkey, Dašu Hofstätter i Agnes Krizso. Prije 
svega, veliko "hvala" u ime tvrtke, onima koji su imali hrabrosti 
krenuti prije 24 godine i čija je upornost dovela do ovdje, ali i 
vođama, jer je zahvaljujući njima Forever Hrvatska danas tako 
lijepa, intenzivna i bogata. Sada smo jači, iskusniji i spremniji 
nego ikad ciljati više te brže ići prema svojim ciljevima. Dok su 
se mnoge tvrtke suočile s poteškoćama u proteklom razdoblju, 
Forever Hrvatska imala je vrlo dobru godinu. Vaša zajednička 
vizija i udružene snage donijele su vam rezultate na koje možete 
biti ponosni. Jasno je da budućnost pripada i novim članovima 
Forevera.



 

 
Rastemo kao firma, rastemo kao ljudi i veselimo se vašim 
i našim uspjesima, poruka je voditeljice Hrvatskog ureda 
Branke Džaje. Branka nam je prenijela ćestitke i pozdrave 
dr. Branislava Rajića, direktora Forevera Srbije i Slavka 
Paleksića direktora Forevera Bosne i Hercegovine. Na 
izazove odgovaramo radom i fantastičnim rezultatima, 
ponosimo se novim kvalifikacijama i uspjesima suradnika. 
Nadamo se da će se rast nastaviti i dalje, a mi smo kao ured 
tu da bismo pomogli svima.

Proizvodi su preduvjet uspješnog posla, a njihova kvaliteta 
je razlog zašto poslujemo više od dva desetljeća u Hrvatskoj 
i više od četiri desetljeća u svijetu. Trenerica za proizvode  
Zsuzsa Lenkey je fantastičnim predavanjem otvorila vidike 
kada su u pitanju nazi proizvodi koji imaju višestruku 
ulogu u očuvanju kvalitete života i započinjanju uspješnog 
poslovanja 

Proglasili smo nove asistent supervizore koju su osjetili 
atmosferu na sceni i poželjeli sebi mnogo lijepih trenutaka. 
Čestitamo!

Danko Šimac, Eagle Manager održao nam je predavanje o 
radu na društvenim mrežama.

Fantastično predavanje o radu na “ja brendu” i potencijalu 
društvenih mreža u odnosu na offline rad. Kako raditi i što 
je još bitnije što objavljivati i kako trebaju izgledati naše 
društvene mreže, mogli smo naučiti iz ovog fantastičnog 
predavanja.

Jovana i Vladimir Mirčetić, Senior Manageri iz Srbije, održali 
su odlično predavanje naziva – posao je tamo gdje ste vi. 
Što za njih znači Forever i zašto su se odlučili za rad u našoj 
kompaniji. Kakav im je bio početak, ali i koji su im ciljevi. 
Odlično i motivirajuće. Velika hvala što ste sa nama podijelili 
svoje snove.

Na pozornici dvorane Hotela Excelsior proglasili smo 
nove supervizore i asistent managere. Scena nam je bila 
premalena za veliki broj uspješnih poslovnih ljudi i energetski 
naboj koji se tom prilikom osjetio. Svima šaljemo iskrene 
čestitke uz želju da ih na sljedećim seminarima vidimo sa 
novim značkama. 

Ponosni smo na članove Eagle managerskog tima Hrvatske 
koji su nas predstavljali ove godine na globalnom događanju 
u Pattayi. Svoje snove su ostvarili Snježana i Stjepan 
Beloša, Lucija i Danko Šimac, Dubravka Čalušić i Manda i 
Ecio Korenić. Ženske snage osvajača opisale su nam riječju 
i slikom kako je bilo na ovom fantastičnom događanju 
na Tajlandu  Hvala im na motivirajućim porukama i 
dijeliću tajlandske atmosfere koju su nam približile svojim 
predavanjem.

Neka zdrav život postane vaš posao – poručio nam je Stjepan 
Beloša, safirni manager. Stjepan i njegova supruga Snježana 
kreiraju svoje Sutra s odlukama koje su donijeli danas. A kako 



 

to rade, na slikovit način predstavio nam je Stjepan. 
Koliko budete ulagali u sebe i svoje znanje, koliko 
truda budete davali u učenje, vaš rezultat će biti sve 
bolji i bolji. Kroz jednostavan prikaz što i kako raditi 
na dnevnoj, tjednoj i mjesečnoj bazi. Kroz donošenje 
odluka i nagrade koje vam daje kompanija, a koje će 
vas motivirati za više i dalje.

Svečano smo proglasili nove managera koji ulaze u 
ozbiljne vode Foreverovog poduzetništva. Čestitamo 
Lidiji Stojanović i Silviji Brković na osvojenim 
managerskim pozicijama. 

Najsupješniji poslovni suradnici svrstani su u klub 
osvajača sa 60 i više bodova realiziranih unutar naše 
regije. Rekorde postavljaju Snjažana i Stjepan Beloša, 
Lucija i Danko Šimac, Manda i Ecio Korenić, Rinalda 
i Lučano Iskra, Karmela Balov, Lidija Stojanović, i 
Silvija Brković. Poticajni program kupnje automobila 
ovog puta su osvojili Snježana i Stjepan Beloša i to 3. 
razinu. Čestitamo najuspješnijima. 

Rast i razvoj poslovnih timova predsatvila nam je 
Agnes Krizso. 

U biti ljudskog roda je da postoji vođa - osoba kojoj se 
vjeruje, a u našem poslu je to sponzor. Sretna obitelj je 
osnova zdravog života, a Forever je jedna sretna obitelj 
uspješnih ljudi i rasadnik lidera. Izdržljivost nas drži na 
tom putu, ali i kompanija, proizvodi, marketinški plan i 
komunikacija. Hvala Agnes što je uvijek tu za nas.

Na kraju programa Branka Džaja voditeljica ureda, 
zahvalila se voditeljici programa i svim predavačima, 
gostima, tehnici i zaposlenicima ureda.

Naš sljedeći Dan uspješnosti – predviđen je za 
23.03.2024. u Opatiji u Hotelu Četiri opatijska cvijeta, 
a kroz program će nas voditi Eagle Manageri Lucija I 
Danko Šimac

Vasilija Golub
Forever Hrvatska



TKO SE MOŽE KVALIFICIRATI?
Za sudjelovanje u poticajnom programu između 1. rujna 
i 30. studenog 2023. mogu se kvalificirati svi Foreverovi 
Poslovni Suradnici Europske Unije.

KAKO SE KVALIFICIRATI?
Za kvalifikaciju morate ostvariti 45 ili više novih bodova, 
trebate imati barem dva Assistant Supervisora i 
biti aktivni s 4cc. Počnite razgovarati s više ljudi i 
usredotočite se na razvijanje novih lidera u svom timu!

KOJA ĆE BITI NAGRADA? 
Vi i vaš gost besplatno možete upoznati London! Vaša 
nagrada će biti tri noćenja u hotelu za dvije osobe 
(2-4. veljače 2024.) i pokriveni putni troškovi u iznosu 
od 150 eura po osobi. Pored toga, za osvajače će 
biti organizirana posebna zabava, te omogućeno 
sudjelovanje na Danu Uspješnosti Ujedinjenog 
Kraljevstva uz specijalnu edukaciju.

KVALIFIKACIJSKO RAZDOBLJE: 
OD 1. RUJNA 2023. DO 30. STUDENOG 

Poticajni program Leap To London pripremljen je na bazi poticajnih poslovnih načela s ciljem razvoja poslovanja, uključujući, ali ne i samo, sponzoriranje, kupnju i prodaju proizvoda prema marketinškom planu 
kompanije Forever Living Products (“FLP”) i njene poslovne politike, uključujući Kodeks o Profesionalnom poslovanju (uključujući Poslovnu politiku). Da bi se kvalificirali za ovaj poticajni program, poslovni suradnici 
Forevera (FPS) moraju ispuniti sljedeće zahtjeve: 1) Ostvarite najmanje 45 bodova od novouključenih suradnika 2) Kvalificirajte od njih dva asistent supervizora 3) Budite aktivni sa 4 boda tijekom kvalifikacijskog 
razdoblja 4) Poštujte Poslovnu politiku svaki puta kada su u pitanju plaćene nagrade. Svi kvalificirani suradnici će dobiti boravak u Londonu u 2024, u što je uključen hotelski smještaj, naknada za putovanje u 
vrijednosti od 150€ (po osobi), nazočnost na ekskluzivnoj zabavi i ulaznice za Dan Uspješnosti Velike Britanije. FLP zadržava pravo zaustaviti promociju nagrada sve dok se u potpunosti ne završi promotivno 
kvalifikacijsko razdoblje, provjera i usklađivanje sa Poslovnom politikom i promotivnim zahtjevima. FLP zadržava pravo diskvalificirati svakog FPS ukoliko se sponzoriranje, kupnja i/ili preprodaja proizvoda 
odvijaju u neadekvatnim i diskutabilnim okvirima i van opsega Poslovne politike sa ciljem rasta poslovanja. Vrijednost bilo koje od nagrada preko promotivnog programa može biti predmet oporezivanja prihoda 
od strane FPS i sve porezne obaveze padaju na teret FPS koji prima nagradu. U slučaju da je osvajač nagrade pravni subjekt, isti će biti imenovan osvajačem. Sve nagrade će biti uručene na opisan način 
uz potpunu diskreciju FLP-a i neće biti predmet zamjene za gotov novac. FLP ne garantira zaradu i uspjeh. Vaš uspjeh zavisi od truda, vještina, posvećenosti, liderskih sposobnosti i načina na koji efikasno 
koristite navedeno. Molimo vas da pogledate Foreverovu godišnju Izjavu o prihodima na stranici foreverliving.com/income za daljnje informacije. FLP zadržava prava interpretacije pravila i nagrađivanja ovog 
programa prema vlastitim pravilima i sve donesene odluke biti će konačne.

LONDON ZOVE! 
Obogatite svoje Forever-poslovanje i 
kvalificirajte se na doživljaj u Londonu za 
dvije osobe.





KÖZLEMÉNYEK   SAOPŠTENJA  OBAVJEŠTENJA  OBVESTILA  OBAVIJESTI 

       MAGYARORSZÁG

Termékrendelés
Webáruházunk: www.flpshop.hu

Telecenter:  hétfőtől péntekig 9:00-16:45-ig hívható számaink:
+36-1-297-55-38; +36-70-436-4290; +36-70-436-4291; +36-70-436-4294;

Ügyfélszolgálat, Információ
Ügyfélszolgálat (telecenter, webshop): ugyfelszolgalat@foreverliving.hu 
+36-1-269-5370/110 és 111
Vevőszolgálati és számlázási csoportvezető: Varga-Vizer Viktória, 
+36-70-436-4173

Pénzügyi Recepció: szamla@foreverliving.hu  +36-1-269-5370/121
www.foreverliving.com

Budapesti Központi Főigazgatóság: 
1184 Budapest, Nefelejcs u. 9–11. 
E-mail: flpbudapest@foreverliving.hu  
Tel.: +36-1-269-5370, +36-70-436-4288, -4289, +36 1 297 1995
Levelezési cím: 1439 Budapest, Pf.:745.

Country Sales Managerek: Dr. Szőcs Gábor és Dr. Szőcs Dóra

Főigazgató: Ladák Erzsébet; forever@foreverliving.hu

Főigazgató-helyettes és rendezvényszervező: Altrichter Anett; 
rendezveny@foreverliving.hu

Belföldi és nemzetközi kommunikáció: Szecsei Aranka: 136 mellék, 
flpnk@foreverliving.hu

Marketing főigazgató-helyettes: Bózvári-Holtai Orsolya, 
hqcommunication@foreverliving.hu

Social Media: Bödő-Galambos Dóra, marketing@foreverliving.hu

Marketing asszisztens: 
Zavodnyik Valentina; titkarsag@foreverliving.hu

FLP360 ügyintéző: Rabb Rita, ujsag@foreverliving.hu

Délszláv koordinátor: Ábrahám Erzsébet
flpslavic@foreverliving.hu

Teremfoglalás: ujsag@foreverliving.hu

Ügyvezető Igazgatóság: 
1184 Budapest, Nefelejcs u 9-11. Tel.: + 36 1 297 1704, +36-70-436-4288, -4289
Ügyvezető igazgató: Lenkey Péter
Varga-Berecz Klára, tel.: 192-es mellék

Budapest, Nefelejcs utcai vevő- és ügyfélszolgálat, raktár és informatika  
Nyitvatartás: H-P: 9-17 óráig (a számlázás zárás előtt 15 perccel befejeződik)
Vevőszolgálati és számlázási csoportvezető: Varga-Vizer Viktória, 
Informatikai igazgató: Rigó Gábor; 165-ös mellék

Debreceni Területi Igazgatóság: 
4025 Debrecen, Erzsébet u. 48.
Tel.: +36-52-349-657, mobil: +36-70-436-4287
Nyitvatartás: H – P: 9-17 óráig 
(a számlázás zárás előtt 15 perccel
befejeződik).
Területi igazgató: Boros Levente

Szegedi Területi Igazgatóság: 
6726 Szeged, Pillich Kálmán u. 1.,
Tel.: +36-62-555-444, mobil: +36-70-436-4175
Nyitvatartás: H – P: 9-17 óráig (a számlázás zárás előtt 
15 perccel befejeződik).
Területi igazgató: Radóczki Tibor

 SRBIJA
IInternet prodavnica: www.flpshop.rs
Telecentar: +381 11 309 6382; +381 65 309 6382
Beogradska kancelarija: 11010 Beograd, Kumodraška 162.
tel.: +381 11 397 0127, fax: +381 11 397 0126
E-mail: office@flp.co.rs
Predaja narudžbina: narucivanje@flp.co.rs
Radno vreme telecentra: ponedeljak i četvrtak 12:00-19:30
utorak, sreda i petak 9:00-16:30
Direktor: dr Branislav Rajić
Lekari konsultanti: dr Biserka Lazarević i dr Predrag Lazarević
+381 65 397 0133, +381 65 397 0132 (telefon, Viber)
utorkom i petkom od 14:00-16:00
dr Jelena Vujasin: +381 65 397 0131 (telefon, Viber)
sredom od 19:00-21:00 i subotom od 17:00-19:00

 CRNA GORA
Naručivanje isključivo preko www.flpshop.me
Radno vreme internet prodavnice je 00-24h
uz termin održavanja od 09-10h ujutru.
Magacin: Kapino polje BB, 81400 Nikšić 
Telefon (Viber) +381 65 397 0130
E-mail: flppodgorica@t-com.me, flp.podgorica@flp.co.rs
Lekari konsultanti: dr Biserka Lazarević i dr Predrag Lazarević
+381 65 397 0133, +381 65 397 0132 (telefon, Viber)
utorkom i petkom od 14:00-16:00
dr Jelena Vujasin: +381 65 397 0131 (telefon, Viber)
sredom od 19:00-21:00 i subotom od 17:00-19:00

 SLOVENIJA
SPLETNA TRGOVINA: webshop.forever.si
Prodaja Ljubljana: Stegne 15, 1000 Ljubljana
telefon: +386 1 562 36 40; mobilni telefon: +386 40 559 631
email za naročila: narocila@forever.si
Delovni čas: ponedeljek 09:00-17:00, torek 12:00-20:00, 
sreda-petek 09:00-17:00
Telefon: +386 1 562 36 40, email: info@forever.si, www.forever.si
Prodaja Lendava/Lendva: Kolodvorska ulica 6, 9220 Lendava
telefon: +386 2 575 12 70; email: lendva@forever.si
Delovni čas: ponedeljek-petek 09:00-17:00
Direktor: Andrej Kepe

 HRVATSKA
www.foreverliving.hr
Zagrebački ured: 10000 Zagreb, Trakošćanska 16,
Telefon: + 385 1 3909773 ili 3909775; Faks: + 385 1 3909 776
Otvoreno: ponedjeljak – petak od 09:00 do 17:00
Voditeljica ureda: Branka Džaja
Naručivanje e-mailom: foreverzagreb@foreverliving.hr
Telefonska savjetnica: mr. ph. Milica Sirotković.
Pozivati možete ponedjeljak, srijeda i četvrtak od 10:00 do 13:00 
Broj mobitela: 091 4196101

 SHQIPËRIA         KOSOVA
Zyra e Tiranës: Rr. Selim Brahja 110. Sank  – Tirana
Tel./Fax: +355 44 500 866
Hapur: ditët e punës 9.00-13.00 dhe 16.00-20.00
Drejtor rajonal: Klajdi Rexha, cel: +355 69 32 66 997
Shef Zyre: Xhelo Kiçaj: Cel: +355 69 40 66 811
e-mail: flpalbania@abcmail.al   webshop: www.foreveralbania.com

 BOSNA I HERCEGOVINA
Centralna kancelarija: - adresa: Trg Đ. D. M. broj 3, 76300 Bijeljina
tel: +387-55-211-784, +387-55-212-605, fax: +387-55 -221-780
Radno vrijeme - ponedjeljak-petak: 9:00–17:00
elektronska pošta: forever.flpbos@gmail.com
Direktor FLP BiH: dr Slavko Paleksić
Ured u Sarajevu - adresa: Džemala Bijedića 166 A, 71000 Sarajevo
tel: +387-33-760-650, +387-33-470-682, fax: +387-33-760-651
Radno vrijeme - ponedjeljak, četvrtak, petak: 09:00–16:30,
utorak, srijeda: 12:00–20:00
elektronska pošta: flpm@bih.net.ba
Rukovodilac ureda: Enra Ćurovac-Hadžović

Kiadja: Forever Living Products Magyarország Kft. 
Szerkesztőség: FLP Magyarország Kft. 1184 Budapest, Nefelejcs u. 9-11. Tel: (+36 1) 269 53 70 Fax: (+36 1) 297 1996 

Főszerkesztő: Bózvári-Holtai Orsolya Layout, nyomdai előkészítés: Crossroad Consulting Kft. 
Fordítás, lektorálás: Mimoza Borbáth (albán), Vasilija Golub, Pölhe Zsolt (horvát), Babity Gorán Vladimir, Dragana Meseldžija (szerb), Vesna Vida, Biro2000 (szlovén) 

Nyomtatás: Pauker Holding Kft.


